



MESTO NITRA

Materiál na rokovanie mimoriadneho Mestského zastupiteľstva v Nitre

Predkladateľ:	Marek Hattas, primátor mesta Nitra
Číslo materiálu:	1375/2022
Názov materiálu:	Návrh východiskových ukazovateľov do Návrhu rozpočtu na rok 2023
Spracovateľ:	Mgr. Martin Horák prednosta MsÚ, pracovníci odboru ekonomiky a rozpočtu, správcovia rozpočtových kapitol a riaditelia mestských organizácií
Napísal:	pracovníci odboru ekonomiky a rozpočtu
Prizvať:	- správcov rozpočtových kapitol - riaditeľov mestských organizácií
Dátum rokovania MMZ:	19.10.2022
Dátum vyhotovenia:	14.10.2022

Návrh na uznesenie:	Mestské zastupiteľstvo v Nitre p r e r o k o v a l o „Návrh východiskových ukazovateľov do Návrhu rozpočtu na rok 2023“ s c h v a ľ u j e Východiskové ukazovatele (príjmy a objemy výdavkov) do Návrhu rozpočtu na rok 2023 podľa predloženého návrhu
----------------------------	--

Podpis predkladateľa:	
------------------------------	--

Úvod

Návrh východiskových ukazovateľov do návrhu rozpočtu na rok 2023 bol spracovaný v zmysle Pravidiel zostavovania rozpočtu mesta na rok 2023, ktoré schválilo mestské zastupiteľstvo uznesením č. 294/2022-MZ zo dňa 23.6.2022.

Východiskovými ukazovateľmi sú návrh príjmovej časti rozpočtu, návrh výdavkov zo základných, štandardných a ostatných požiadaviek rozpočtu s navrhovanými objemami výdavkov pre jednotlivé rozpočtové kapitoly a limitu príspevku pre príspevkové organizácie zriadené mestom.

Návrh príjmov do rozpočtu na rok 2023 bol spracovaný na základe dostupných informácií, ktoré sú v súčasnosti k dispozícii. V predloženom materiáli nie sú zapracované aktuálne absentujúce podklady vyplývajúce z ešte neschválených legislatívnych návrhov na úrovni NRSR, ktoré sa priamo dotýkajú tvorby príjmovej ako aj výdavkovej strany rozpočtu mesta. Ide predovšetkým o legislatívne potvrdený dopad v zmene DPFO na rozpočet mesta, dopady v energetickej oblasti dotýkajúce sa všetkých sfér mesta, resp. okruhov činností, ktoré budú prenesené pod regulovaný režim ako aj predpokladané odloženie účinnosti dopadov v nakladaní s odpadmi.

Následne by mali byť tieto dopady zapracované do príslušných VZN mesta o dani z nehnuteľností ako aj nakladania s odpadmi. Prehodnotiť by sa mali vzhľadom na dopady inflácie aj vlastné príjmy príspevkovej organizácie, rozpočtových organizácií, príjmy vyplývajúce z aktuálneho cenníka služieb mesta a ostatných činností, kde sa najviac prejavujú dopady cien energií, rastu miezd ako aj celkovej inflácie.

Do obdobia schvaľovania rozpočtu /december 2022/ je predpoklad vývoja návrhu príjmovej časti rozpočtu ale aj dopadov týkajúcich sa výdavkovej strany rozpočtu, ktoré budú musieť byť následne zapracované v definitívnom návrhu rozpočtu mesta Nitry na rok 2023.

Návrh základných, štandardných a ostatných požiadaviek je spracovaný za každú kapitolu rozpočtu /útvaru resp. odboru úradu/ a za organizácie zriadené mestom. Základné požiadavky vyplývajú zo záväzných predpisov /zákony, VZN, vyhlášky,.../, z platných uznesení MZ a z uzatvorených zmlúv, u ktorých je predpoklad platnosti v nasledujúcom roku a zahŕňajú aj ďalšie výdavky nevyhnutne potrebné na zabezpečenie plynulého chodu mestského úradu a organizácií mesta.

Objemy výdavkov sú navrhnuté tak, aby všetky zákonné povinnosti mesta boli v budúcoročnom rozpočte finančne pokryté.

Materiál obsahuje sumárnu tabuľku, v ktorej sú skompletizované požiadavky podľa rozpočtových kapitol a organizácií, návrh objemu celkových výdavkov a výšky príspevkov pre príspevkové organizácie v porovnaní so schváleným a upraveným rozpočtom na rok 2022.

Návrh príjmovej časti rozpočtu za rok 2023

Návrh celkových príjmov rozpočtu mesta Nitra na rok 2023 spolu s vlastnými príjmami jeho rozpočtových organizácií predpokladá výšku 88 822 900 €. V porovnaní s pôvodným schváleným rozpočtom na rok 2022 predpokladá 4,3% nárast.

111 Dane z príjmov fyzickej osoby

Návrh rozpočtu zahŕňa predikciu výnosu dane z príjmov FO zo štátneho rozpočtu vo výške septembrovej prognózy MFSR. V porovnaní s poslednou aktualizáciou projekcie roku 2022 predpokladá 4,4% medziročný nárast. Na možnú aktualizáciu prognózovanej sumy bude mať vplyv schválenie spôsobu financovania pomoci rodinám s deťmi v NRSR, či formou opätovného navýšenia daňového bonusu alebo formou zvýšenia rodinných prídavkov.

121 Daň z nehnuteľností

Daň z nehnuteľností je v návrhu zahrnutá vo výške platnej VZN na rok 2022 s aktualizáciou zmien súvisiacich s novou výstavbou s predpokladom medziročného nárastu o 2%.

133 Dane za špecifické služby

Dane v porovnaní s rokom 2022 predpokladajú nárast o 1,4% a ich výška vychádza z platnej VZN na rok 2022.

211 Príjmy z podnikania

Príjmy z podnikania sú v návrhu rozpočtu aktualizované podľa predpokladov ich poklesu predovšetkým v dividendách z NTS a.s. Oproti roku 2022 v príjmoch z podnikania predpokladáme zníženie o 74%.

212 Príjmy z vlastníctva

Predstavujú finančné prostriedky za prenájom nehnuteľností a hnutelných vecí v majetku mesta uhrádzané v zmysle nájomných zmlúv. Príjem z nájmov v porovnaní s predchádzajúcim rokom predpokladáme o 1,1% vyšší.

220 Administratívne a iné poplatky

V administratívnych poplatkoch je predpoklad nárastu o 5,8% rozpočtovanej čiastky v ostatných poplatkoch a platbách očakávame nárast o 7,5%. Jedná sa o príjmy v cenách schválených na rok 2022.

230 Kapitálové príjmy

Príjmy z predaja majetku zahŕňajú príjem z predaja majetku mesta na základe schválených uznesení MZ a predpokladaných predajoch majetku v roku 2023.

290 Iné nedaňové príjmy

V tejto položke je zúčtovaný najmä príjem z výťažkov lotérií, príjem z dobropisov, rôzne vratky za už zaplatené dotačné prostriedky a refundácie.

310 Tuzemské bežné granty a transfery

Predstavujú hlavne dotácie zo ŠR na prenesený výkon štátnej správy hlavne na úsekoch školstva, sociálnej oblasti, stavebného úradu, matriky, evidencie obyvateľstva, starostlivosti o ŽP, projekty a dary. Zároveň sú do očakávaných bežných príjmov zahrnuté prostriedky zostatku bežného financovania projektu KC na rok 2023 a očakávané refundácie už zaplatených výdavkov z projektu KC v roku 2022.

320 Tuzemské kapitálové granty a transfery

Do kapitálových transferov zahrnuté prostriedky na refinancovanie projektov KC a ZŠ Cabajská, ktoré boli zaplatené v roku 2022 a ich úhrada sa očakáva až v roku 2023.

330 Zahraničné granty

Zahraničné granty nie sú rozpočtované.

410 Príjmy Zo splátok tuzemských úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí

V roku 2022 boli rozpočtované príjmy z plánovanej splátky návratných finančných výpomocí poskytnutých pre Nitrianska investičná s.r.o. vo výške 70 000€ v zmysle zmluvy č.j. 2117/2021/OM zo dňa 11.11.2021 (Dodatok č. 1 k ZoPNFV č.j. 2779/2019/OM). Rozpočtovaná splátka nebude v roku 2022 zrealizovaná a splatnosť sa presúva na rok 2023.

450 Príjmy Z ostatných finančných operácií

Návrh zahŕňa zapojenie nerozdelených prostriedkov z Fondu mestského rozvoja z predchádzajúcich rokov do rozpočtu roku 2023 v predpokladanej výške 1 mil. € a zapojenie prostriedkov Rezervného fondu vo výške 700 tis.€.

Príjmy Rozpočtových organizácií

Obsahujú vlastné príjmy rozpočtových organizácií ako sú príjmy za prenájom u ZŠ, príjem za predaj, výrobkov, tovarov a služieb – poplatky za školné vo výške schválených cenníkov roku 2022, za stravné, poplatky za školné (ZUŠ, školské kluby, CVČ a CVČ na ZŠ), ostatné príjmy – najmä dobropisy, dary, granty a projekty.

Návrh výdavkovej časti rozpočtu za rok 2023

V zmysle Pravidiel zostavovania rozpočtu na rok 2023 je v súhrnnej tabuľke predložený Návrh objemu výdavkov jednotlivých rozpočtových kapitol v podobe základné požiadavky, štandardné požiadavky a ostatné požiadavky v členení na bežné a kapitálové výdavky.

V zmysle pravidiel sú predložené v návrhu výdavkovej časti Základné požiadavky v objeme 86 805 650 o 1,9% vyššie ako pôvodne schválený rozpočet na rok 2022. Návrh nezahŕňa odborními požadované navyše štandardné požiadavky vo výške 9,1 mil. € a taktiež ostatné požiadavky vo výške 8,4 mil.€.

Základným princípom stanovenia základných požiadaviek je zapracovanie do výdavkovej časti jednotlivých rozpočtových kapitol požiadaviek z aktuálnych zmluvných vzťahov, prostriedkov na energie vo výške poslednej aktualizovanej výške v rozpočte roku 2022. Obsahuje zabezpečenie zákonnej valorizácie pre MŠ, SZSS v príspevku, RO v rámci prenesených kompetencií. Zo základných výdavkov sú vylúčené všetky dotácie okrem dotácií pre subjekty kde je mesto partnerom (NOCR, NKN) a dotácií vyplývajúcich z uznesenia MZ pre NI a športové kluby, ktorými sa podieľajú na splácaní návratných zdrojov Nitrianskej investičnej s.r.o.

Vnútna správa

Návrh výdavkov predpokladá 3,2 % medziročný nárast. V položke mzdy a odvody nie je zohľadnená valorizácia miezd pracovníkov MsÚ, SMsS.

Návrh zahŕňa aj rozpočty Mestských hasičských zborov a informatiky.

Matričný úrad

Objem výdavkov predpokladá 97,7% rozpočtu na rok 2022 – v zmysle aktualizovanej dotácie na prenesený výkon štátnej správy.

Odbor životného prostredia

Predpokladá výdavky o 0,6 % vyššie ako v rozpočte roku 2022. V rámci nakladania s odpadmi plní požiadavku výdavkov do výšky výberu poplatku za KO.

Ostatné odborom požadované položky boli znížené na únosnú mieru fungovania.

Odbor dopravy

Predpokladá výdavky o 13% vyššie ako v rozpočte na rok 2022. V rámci MHD vychádzame z predpokladu výdavkov roku 2022 (v indexoch cien r.2021). Známe prepočtové ukazovatele na prepočet ceny MHD na úroveň cien r.2022 bude až po zverejnení základných indexov.

Stredisko mestských služieb

Predpokladá výdavky o 9,9% vyššie ako v pôvodnom rozpočte na r.2022.

Odbor majetku

V porovnaní so schváleným rozpočtom r.2022 predpokladáme pokles o 20,4% čo súvisí s výpadkom financovania HK Nitra prostredníctvom dotačnej schémy a úhrad energií. V rozpočte je zabezpečené financovanie správy majetku vo vlastníctve mesta prostredníctvom Službytu Nitra s.r.o. z vybratého nájmu, energií na športové a kultúrne zariadenia v prevádzke mesta.

Odbor kultúry

V návrhu rozpočtu absentujú výdavky na zabezpečenie kultúrnych akcií, dotačnej politiky. Zabezpečuje základné občianske obrady a energie v kultúrnych zariadeniach.

Odbor školstva, mládeže a športu

Návrh financovania školstva v rámci prenesených a originálnych kompetencií dosahuje sumu 36 915 tis. € (z toho 14,1 mil.€ z dotácií na prenesené činnosti). Celková výška medziročne vzrástla o 8,7%. Výdavky budú ešte aktualizované po zapracovaní podkladov z EDUzberu.

Vo financovaní je zabezpečený nárast mzdových prostriedkov v rámci originálnych kompetencií u pedagogických pracovníkov o (10+12%), nepedagogických o (7+10%). Návrh neobsahuje prostriedky vyčlenené na rekonštrukcie školských zariadení.

Je nevyhnutné zdôrazniť, že okrem prostriedkoch schválených vo VZN na žiaka príslušného školského zariadenia, na čo sú určené prostriedky z podielových daní, mesto financuje originálne, prenesené kompetencie ako aj materské školy a rozpočtové organizácie nad stanovenú výšku z ostatných vlastných zdrojov 3 789 093 €

Originálne kompetencie RO (bežné výdavky)	756 078
- zariadenia škols. stravovania ZŠ z ost. príjmov	61 520
- opatrovatelky, rehabilitač.pracovník z ost.príjmov	30 700
- asistenti učiteľa z ost.príjmov	212 200
- asistent zo zdrav.zameraním ZŠ Škultétyho z ost.príjmov	12 200
- asistent zo zdrav.zameraním ZŠ Fatranská z ost.príjmov	12 200
- MŠ pri ZŠ Novozámocká z ost.príjmov	45 760
- MŠ pri ZŠ Na Hôrke z ostat.príjmov	43 143
- ZUŠ Rosinského z ost.príjmov	58 725
- CVČ Štefánikova ul. z ost. príjmov	279 630
Dofinancovanie RO - prenesené kompetencie ZŠ	335 000
Materské školy +ZŠS MŠ	
Mzdy - Spolu	852 005
mzdy, platy a ostatné osob.vyrov. z ostat.príjmov	414 305
poistenie a príspevok do poisťov. z ost. príjmov	437 700
Tovary a služby - Spolu z ost. príjmov	1 679 000
Energie, voda, telekomunikácie, internet	1 250 000
Prevádzkové stroje, prístroje	40 000
Všeobecný materiál, interiérové vybavenie, PC	130 000
Knihy, učebné pomôcky	10 000
Pracovné odevy, obuv, detské posteľné prádlo	20 000
Softvér, licencie	20 000
Údržba PC	1 000
Údržba budov, zariadení a strojov	3 000
Všeobecné služby (revízie a odbor.prehliad.)	80 000
Stravovanie	45 000
Prídel do sociálneho fondu	80 000
Bežné transfery - Spolu z ost. Príjmov	167 010
Na odchodné	49 840
Odstupné	117 170
Z ostatných príjmov spolu	3 789 093 €

Odbor sociálnych služieb

Návrh základných požiadaviek je o 28,9% nižší oproti v rozpočtu roku 2022. Neobsahuje dotácie iným právnickým osobám. Zabezpečuje zákonné požiadavky na sociálne služby a financovanie výdavkov vyplývajúcich z prevádzkovania jednotlivých zariadení azylového bývania, nocľahárne a komunitných centier ako aj iných výdavkov z dotačných prostriedkov.

Správa zariadení sociálnych služieb

V zmysle zákona 583/2004 sa schvaľuje do rozpočtu zriaďovateľa iba príspevok na prevádzku. Ten je predpokladaný vo výške 2 050 000 € a v porovnaní s r.2022 je vyšší o 13,4%.

Útvar hlavného architekta

Návrh základných požiadaviek je nižší o 76,7% v porovnaní s r.2022, zahŕňa všetky nevyhnutné požiadavky na chod réžie odboru. Viacročné projekty týkajúce sa štúdií, urbanistických plánov budú presunuté vo výške zostatku prostriedkov roku 2022 do rozpočtu 2023.

Projekty pre regionálny rozvoj

Základné požiadavky vyplývajú zo schváleného spolufinancovania realizovaných, resp. schválených projektov. V prípade neoprávnených výdavkov na financované projekty budú aktualizované rozpočty prenesené v presunoch.

Kreatívne centrum.

Základné požiadavky zahŕňajú nevyčerpanú časť dotácie na bežné výdavky do ukončenia projektu, 5% spolufinancovanie bežných a kapitálových výdavkov v rámci projektu KC.

Odbor komunikácie a propagácie

Základné požiadavky sú minimalistické v porovnaní s r.2022. Zmluvné vzťahy na rok 2023 nie sú uzatvorené.

Odbor TIC

Základné požiadavky sú o 60% nižšie ako v r.2022. Obsahujú iba nevyhnuté výdavky súvisiace s prevádzkou, dotáciu ako partnera pre NOCR.

Mestská polícia

Základné požiadavky sú o 1,8% vyššie ako v roku 2022. Zabezpečujú nevyhnutné prostriedky na materiál, energie a služby. Návrh výšky mzdových prostriedkov nezahŕňa valorizáciu.

Odbor investičnej výstavby

Základné požiadavky zabezpečujú iba nevyhnutné administratívne výdavky. Investičné akcie budú doriešené v rámci presunov.

Splátky úverov a úrokov

Pokrývajú všetky výdavky zmysle zmlúv.

Podnikateľská činnosť

Rozpočtovaná položka v zmysle zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy.

Na základe stanovenia východiskových ukazovateľov:

Návrh príjmov je vo výške 88 822 900 €

Návrh výdavkov podľa jednotlivých rozpočtových kapitol je vo výške 86 805 650 €

Predložený návrh je prebytkový vo výške 2 017 250 €.

Návrh príjmov na rok 2023		Návrh Rozpočtu	ROK 2023 88 822 900	Rozpočet v €	ROK 2022 85 155 400	Rozpočet po úpravách	k 30.6.2022 104 799 382
111	Dane z príjmov		39 386 970		36 372 230		37 735 230
	daň z príjmov fyzických osôb	39 386 970		36 372 230		37 735 230	
121	Daň z nehnuteľností		12 100 000		11 860 000		11 860 000
	z pozemkov	675 000		678 000		678 000	
	zo stavieb	10 575 000		10 350 000		10 350 000	
	z bytov	850 000		832 000		832 000	
133	Dane za špecifické služby		6 187 400		6 102 900		6 102 900
	za psa	69 000		69 000		69 000	
	za ubytovanie	200 000		150 000		150 000	
	za komunálne odpady	5 550 000		5 519 000		5 519 000	
	za užívanie verej.priestran.	110 000		105 000		105 000	
	za parkovacie karty	5 000		5 000		5 000	
	za predajné automaty	3 000		4 100		4 100	
	za nevýherné hracie prístroje	400		800		800	
	za rozvoj	250 000		250 000		250 000	
211	Príjmy z podnikania		110 000		420 000		420 000
	dividendy	100 000		400 000		400 000	
	podieľy zo zisku	10 000		20 000		20 000	
212	Príjmy z vlastníctva /prenájom/		2 820 060		2 789 640		2 789 640
	- z prenájmu pozemkov	132 000		127 240		127 240	
	- z prenájmu hrobových miest	120 000		100 000		100 000	
	- z prenájmu budov,priestorov	412 000		407 000		407 000	
	- z prenájmu Tržnice	240 000		240 000		240 000	
	- z prenájmu zariadení Tržnica	70 000		70 000		70 000	
	- zápočty nájomného s preinvestovanými prostriedkami	27 860		27 200		27 200	

Návrh príjmov na rok 2023		Návrh Rozpočtu	ROK 2023	Rozpočet v €	ROK 2022	Rozpočet po úpravách	k 30.6.2022
	Prenájom priestorov v športových areáloch	35 000		35 000		35 000	
	- z prenájmu bytov so štátnou podporou - Službyt Nitra, s.r.o.	578 000		578 000		578 000	
	- fond opráv bytov so štátnou podporou - Službyt Nitra, s.r.o.	157 000		157 000		157 000	
	- z prenájmu bytov Olympia - Službyt Nitra, s.r.o.	68 000		68 000		68 000	
	- z prenájmu Polikliniky - Službyt Nitra, s.r.o.	393 000		393 000		393 000	
	- z prenájmu bytov Dvorčanska - Službyt Nitra, s.r.o.	77 500		77 500		77 500	
	- z prenájmu bytov Krčméryho - Službyt Nitra, s.r.o.	23 700		23 700		23 700	
	- z prenájmu bytov DOS - Službyt Nitra, s.r.o.	54 000		54 000		54 000	
	- z prenájmu bytov Orechov dvor - Službyt Nitra, s.r.o.	26 000		26 000		26 000	
	- z prenájmu nebytové priestory - Službyt Nitra, s.r.o.	385 000		385 000		385 000	
	- z prenájmu komunálne byty - Službyt Nitra, s.r.o.	21 000		21 000		21 000	
221	Administratívne poplatky		182 000		172 000		172 000
	za zvláštne užívanie MK	15 000		15 000		15 000	
	za potvrdenie o pobyte, dom.čís.	3 000		3 000		3 000	
	za staveb.a kolaud.rozhod.	110 000		110 000		110 000	
	za matričnú činnosť	15 000		15 000		15 000	
	za overenie písomností	30 000		20 000		20 000	
	za výruby stromov	2 000		2 000		2 000	
	za povolenie o umiestnenie rekl.	2 000		2 000		2 000	
	za predaj rybárskych lístkov	5 000		5 000		5 000	

	Návrh príjmov na rok 2023	Návrh Rozpočtu	ROK 2023	Rozpočet v €	ROK 2022	Rozpočet po úpravách	k 30.6.2022
222	Pokuty a penále		160 000		160 000		160 000
	za priestupky	150 000		150 000		150 000	
	za porušenie staveb.zákona	10 000		10 000		10 000	
223	Poplatky a platby z náhodného predaja a služieb		2 773 000		2 580 560		2 580 900
	Príjem z UKF na prax pre študentov			0		340	
	Ostatné služby - Tržnica	100 000		55 000		55 000	
	Vstupné za šport. z- Letné kúpalisko	140 000		140 000		140 000	
	Vstupné za šport. z- Mestský kúpel	70 000		70 000		70 000	
	Vstupné za šport. z- Tenisový areál	70 000		70 000		70 000	
	Vstupné za šport. z- Mestská hala	25 000		20 000		20 000	
	za vstupné kultúrne zariadenia	5 000		5 000		5 000	
	príjemv za ubyt. Útulok pre bezd.	20 000		20 000		20 000	
	príjem za ubyt. - útulok pre jed. s deťmi	5 000		5 000		5 000	
	príjem za ubyt. - Nocľaháreň	3 000		3 000		3 000	
	ostatné	5 000		5 000		5 000	
	rodičovský príspevok MŠ, MDJ (72g)	450 000		483 380		483 380	
	Príjem za parkovné	1 000 000		1 117 180		1 117 180	
	Cintorínske služby	30 000		30 000		30 000	
	réžia v školských účelových zariadeniach MŠ 2,5€/žiak	60 500		121 000		121 000	
	Príjmy za stravu ZŠS MŠ (72f)	739 500		386 000		386 000	
	Podnikateľská činnosť	50 000		50 000		50 000	
229	Poplatok za znečistenie ovzdušia,vody		2 000		2 000		2 000
		2 000		2 000		2 000	
230	Príjem z predaja základných kapitalových aktív		1 983 500		2 630 000		2 130 000
	príjem z predaja budov	1 983 500		2 630 000		2 130 000	
	príjem z predaja bytov	0		0		0	
	príjem z predaja pozemkov	0		0		0	
290	Iné nedaňové príjmy		50 000		50 000		177 410
	z výťažkov lotérií	50 000		50 000		50 000	
	ostatné			0		127 410	

Návrh príjmov na rok 2023		Návrh Rozpočtu	ROK 2023	Rozpočet v €	ROK 2022	Rozpočet po úpravách	k 30.6.2022
310	Tuzemské bežné granty a transfery		18 555 120		16 329 970		18 627 670
	granty	0		0		2 900	
	školsťvo	13 648 080		13 390 510		13 657 880	
	matrika	136 500		139 700		139 700	
	stavebný úrad	132 860		132 860		132 860	
	ŠFRB	34 600		34 600		34 600	
	životné prostredie	7 610		7 500		7 610	
	školský úrad	45 110		45 110		45 110	
	evidencia obyvateľstva	25 300		25 300		25 300	
	na soc. zariadenia ZSS	1 091 490		1 007 180		1 007 180	
	transfer na soc. zariadenia OSS	337 420		178 920		178 920	
	výchova a vzdel. pre deti MŠ	475 300		147 000		237 650	
	ostatné	0		0		1 782 260	
	Dotácia na stravu MŠ(predškolači)	0		0		103 740	
	Dotácia na stravu ZS	0		0		50 670	
	Projekt Kreatívne centrum	2 409 550		1 221 290		1 221 290	
	Projekt Kreatívne centrum ref. 2021-22	211 300					
320	Tuzemské kapitálové granty a transfery		860 950	0	0	261 860	261 860
	Refinancovanie z r. 2022 -Projekt:"ZŠ Cabajská – školský pavilón, stravovací pavilón v Nitre – zateplenie"	543 800					
	Kreatívne centrum refinancovanie 2022	317 150					
330	Zahraničné granty	0	0	0	0	0	0
411	Splátky návratných finančných výpomocí	70 000	70 000	70 000	70 000	878 910	878 910
453	Zostatok prostriedkov z predchádzajúceho roka	1 000 000	1 000 000	1 379 200	1 379 200	3 692 750	3 692 750
454	Prevod prostr. z peňaž. fondov	700 000	700 000	2 600 000	2 600 000	7 529 680	7 529 680
513	Bankové úvery	0	0	0	0	7 700 000	7 700 000
514	Ostatné úvery (ŠFRB)	0	0	0	0	216 640	216 640
	Príjmy RO	1 881 900	1 881 900	1 636 900	1 636 900	1 761 792	1 761 792

Návrh objemu výdavkov na rok 2023	základné požiadavky		štandardné požiadavky		ostatné požiadavky		štátne zdroje	Základné B+K+FO	schválený rozpočet na rok 2022	upravený rozpočet k 30.6.2022
	Bežné V + FO	Kapitálové V	Bežné	Kapitálové	Bežné	Kapitálové				
Vnútrotná správa	11 323 450	20 550	880 400		1 759 570			11 344 000	10 995 590	11 586 333
Matričný úrad	136 500						136 500	136 500	139 700	139 700
Odbor životného prostredia	7 595 000	0	2 399 000	40 000	160 000	250 000		7 595 000	7 552 420	8 758 900
Odbor dopravy	7 340 000	0	850 000	30 000	6 500	580 500		7 340 000	6 494 000	8 579 880
Stredisko mestských služieb	2 973 000	0	260 000		12 000			2 973 000	2 704 000	3 623 770
Odbor majetku	2 831 500	107 860	150 000		692 100			2 939 360	3 693 700	5 342 510
Odbor kultúry	102 200		664 530		15 000	100 000		102 200	650 000	584 400
Odbor školstva, mládeže a športu								0		
- prenesené kompetencie	13 648 080						13 648 085	13 648 080	13 390 510	13 657 880
- originálne kompetencie + ost.	8 474 950							8 474 950	7 121 290	9 550 540
- neštátne školy a zariad.	2 957 180							2 957 180	2 758 370	2 957 180
- predprimárne zar.+DJ+ZŠSMŠ	11 494 680						475 300	11 494 680	9 335 530	11 303 339
- obnova a údržba ZŠ, MŠ...	300 000			1 000 000				300 000	1 284 280	589 230
- oddelenie	40 500		26 000					40 500	50 500	116 850
- šport	481 230		747 000					481 230	1 251 530	1 373 120
Odbor sociálnych služieb (bez SZSS)	739 350		397 100		353 340		337 428	739 350	1 038 960	1 261 062
SZSS - PO	3 141 490		661 050				1 091 490	3 141 490	2 815 580	3 036 998
Útvar hlavného architekta	24 000	37 500	110 000		10 000	110 000		61 500	264 000	526 720
Projekty pre region. rozvoj	25 000	955 170	15 000	427 000		1 734 820		980 170	1 456 110	2 019 800
Kreatívne centrum	2 723 210	679 330				2 244 796	2 409 550	3 402 540	2 022 080	2 022 080
Kreatívne centrum - PO	100							100	100	100
Odbor komunikácie a propagácie	10 000	0	150 000		20 000			10 000	125 000	135 000
Odbor TIC Nitra	52 000		77 000			10 000		52 000	128 000	128 000
Mestská polícia	2 538 080	0	227 650		162 620	187 410		2 538 080	2 493 850	2 536 500
Odbor investičnej výstavby	33 000	20 000		80 000				53 000	1 465 200	9 041 330
Splátky úrokov	164 390							164 390	186 520	186 520
Splátky úverov	5 786 350							5 786 350	5 688 580	5 688 580
Podnikateľská činnosť	50 000							50 000	50 000	53 063
Výdavky rozpočtu spolu:	84 985 240	1 820 410	7 614 730	1 577 000	3 191 130	5 217 526		86 805 650	85 155 400	104 799 385
104 406 036	86 805 650		9 191 730		8 408 656					

príjmy

88 822 900

PREBYTOK/SCHODOK:

2 017 250

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitry na rok 2023

<i>Rozpočtová kapitola</i> VNÚTORNÁ SPRÁVA	<i>základné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>štandardné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>ostatné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie:</i> Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	<i>Návrh na zaradenie</i> <i>do objemu výdavkov</i> <i>kap. v €</i>
Bežné výdavky :	10 873 600	862 100	1 759 570		10 873 600
Mzdy	6 200 000	620 000	1 135 620		6 200 000
Mzdy MsÚ	4 940 000	494 000		Poriadok odmeňovania (mzdy, životné jubileá, prípratky za smennosť, riadenie, ostatné príplatky - nočné , soboty,	4 940 000
Voľné pracovné miesta - MsÚ			846 660	MsÚ	0
Voľné pracovné miesta - MsÚ - 100% odmena v zmysle KZ			70 560	MsÚ	0
Mzdy - stredisko mestských služieb	1 260 000	126 000		Stredisko mestských služieb	1 260 000
voľné pracovné miesta - SMS			201 600	Stredisko mestských služieb	0
voľné pracovné miesta - SMS - 100 % odmena v zmysle KZ			16 800	Stredisko mestských služieb	0
Odvody	2 365 700	217 000	396 910		2 365 700
Odvody MsÚ	1 729 000	172 900		odvody v zmysle platných predpisov zo miezd, jubileí, odchodného, odmien pre poslanecký zbor, doplnkové dchodkové poistenie v zmysle kolektívnej zmluvy + odvody z odmien poslancov	1 729 000
Voľné pracovné miesta - MsÚ			295 910	odvody z voľných pracovných miest MsÚ	0
Voľné pracovné miesta MsÚ - 100 % odmena v zmysle KZ			24 660	odvody z voľných pracovných miest MsÚ - odmena v zmysle KZ	0
Stredisko mestských služieb	441 000	44 100		odvody zo miezd SMS	441 000
Voľné pracovné miesta SMS			70 460	odvody z voľných pracovných miest - SMS	0
Voľné pracovné miesta SMS - 100 % odmieny v zmysle KZ			5 880	odvody z voľných pracovných miest - odmena podľa KZ pre SMS	0
Odmieny mimopracovného pomeru - MsÚ	34 950				34 950
Odmieny poslancov	60 220			odvody z odmien poslancov	60 220
Odchodné MsÚ	11 470			odvody MsÚ z odchodného	11 470
Odchodné SMS	5 180			odvody SMS z odchodného	5 180
Odstupné	83 880				83 880
Cestovné náhrady	11 000				11 000
Tuzemské	3 000			zákon o cestovných náhradách	3 000
Zahraničné	8 000			zákon o cestovných náhradách	8 000
Energie	490 000				490 000
Elektrická energia	120 000			Zmluva č. 2259/2013-Úpredn - budova MsÚ., 1967/2010 - výdajňa stravy, 1966/2010 - hasičská zbrojnica Dražovce, Zmluva č.j. 261/2002/SMM - NISYS	120 000
Teplo	130 000			Zmluva č. 865/2010-Úpredn. - dodávka teplej vody a vykurovanie, zmluva č.j. 261/2002/SMM - NISYS	130 000

Plyn	5 000			Zmluva č. 865/2010-Úpredn. - dodávka teplej vody a vykurovanie, zmluva č.j. 261/2002/SMM - NISYS	5 000
Vodné, stočné	15 000			Zmluva č. 654/2005-Úpredn.- vodné, stočné, Zmluva č.j. 261/2002/SMM-NISYS	15 000
Poštové služby	140 000			Zmluva o paušálnej platbe za poštovné služby	140 000
Telekomunikačné služby	80 000			Rámcová zmluva č.j. 333/2011-Predn. - pevné linky, mobilné služby, internetové pripojenie, mobilný internet	80 000
Materiál	173 100	25 100	20 000		173 100
Interiérové vybavenie	30 000			výmena opotrebovaných kancelárskych stoličiek a stolov	30 000
Telekomunikačná technika	1 000	1 000		výmena, doplnenie nových telefónnych prístrojov, výmena a kúpa mobilných telefónov	1 000
Prevádzkové stroje, prístroje, zariadenia	8 000			výmena opotrebovaných a zastaralých prevádzkových strojov (multifunkčných, kopirovacích, scenerov, kalkulačky, kanvice..)	8 000
Všeobecný materiál					0
Kancelársky materiál	13 000	2 000	20 000	Zmluva na dodávku tovaru č.j. 226/2014-Úpredn.	13 000
Kancelársky papier	22 000	3 000		Zmluva na dodávku tovaru č.j. 1221/2007-Úpredn.(papierové utierky), Kúpna zmluva č. Z201611687_Z (kancelársky papier), Zmluva č.j. 93/2015/Predn.-zmluva na WC papier	22 000
Nákup tlačív	3 000	500		Nákup tlačív	3 000
Materiálne vybavenie výdajne stravy	2 500	500		výmena a doplnenie kuchynského vybavenia (taniere, príbory, misky, polievkové misky, servítky)	2 500
Lieky	500	150		dopĺňanie lekárničiek	500
Archiválie	500	150		archívne krabice a štítky	500
Kvety, vence	1 000	200		zabezpečenie kladenia vencov, smútočných a prietnych udalostí	1 000
Vlajky, zástavy, štátne symboly	4 400	600		zabezpečenie vlajok, zástav, štátnych symbolov podľa potrieb - označenie v zmysle zákona	4 400
Deratizácia	1 500	1 500		vykonávanie deratizácie priebežne a podľa potrieb + CO kryty a CO sklady	1 500
Čistiace prostriedky	10 000	10 000		Zmluva na dodávku čistiacich prostriedkov 479/2013/ÚPredn.	10 000
Monočlánky, fólie	2 500	500		Zabezpečenie monočlánkov, laminovacie fólie pre parkovacie karty a potreby MsÚ	2 500
Tonery	14 500	500		Zmluva na dodávku tonerov č.j. 735/2014	14 500
Domové čísla a označenie ulíc	4 000	1 000		Zabezpečenie jednotného označenia budov, domov, ulíc a mámešťa vyplývajúceho zo zákona	4 000
Špeciálny materiál	500	500		zabezpečenie materiálu podľa potreby pre CO kryty a CO sklady	500
Knihy, časopisy, noviny, učebnice..	7 000	1 500		úhrada predplatného denníkov, týždenníkov, mesačníkov, zbierok zákonov, odborných časopisov a literatúry	7 000

Pracovné odevy, obuv a pracovné pomôcky	2 000			Smernica - Poskytovanie osobných ochranných pracovných prostriedkov zamestnancom	2 000
Reprezentačné					0
Posedenia s občanmi VMČ	14 000			stretnutia s občanmi jednotlivých mestských častí (2000 €/VMČ)	14 000
Organizačné výdavky VMČ	3 500			zabezpečenie organizačných výdavkov výborov mestských častí (500 €/VMČ)	3 500
Reprezentačné výdavky - starovanie - poslanci	3 000	1 500		zabezpečenie obedov a občerstvenia počas rokovaní mestskej rady a mestského zastupiteľstva	3 000
Reprezentačné výdavky - prednosta , vedúci, komisie	12 000			zabezpečenie občerstvenia počas porád, rokovaní na úrovni prednosta, rokovania na úrovni vedúcich pracovníkov a rokovania odborných komisií pre mestskom zastupiteľstve	12 000
Reprezentačné výdavky - primátor - rada seniorov	700			občerstvenie pre zasadnutia rady seniorov	700
Reprezentačné výdavky - primátor, viceprimátori	12 000			zabezpečenie občerstvenia porád, rokovaní, prijatí, stretnutí na úrovni primátora a viceprimátorov	12 000
Dopravné	201 300				201 300
Palivo, mazivá, oleje, špeciálne kvapaliny	140 000			Zmluva na dodávku pohonných hmôt č. Z201617607_Z	140 000
Servis, údržba, opravy a výdavky s tým spojené	20 000			zabezpečenie pravidelného servisu a opráv vozového parku podľa potreby, montáž GPS do priemyselných vozidiel strediska ms. Služieb	20 000
Poistenie	25 000			Úrazové poistenie - 1498/2015/Predn./HS, Havarijné poistenie č.j. 462/2015/Predn., Hravarijné poistenie č.j. 461/2015/Predn., Povinné zmluvné poistenie , 2104/2009/Úpredn./HS, Havarijné poistenie č.j. 973/2013/Úpredn., Havarjné poistenie č.j. 1272/2011/Predn.	25 000
Prepravné a nájom dopravných prostriedkov	4 000			úhrada prepravného v prípade potreby	4 000
preprava - partnerské mestá	10 000			preprava v rámci zahraničnej spolupráce	10 000
Karty, známky, poplatky	2 000			úhrada diaľničných známok a poplatkov	2 000
Pracovné odevy, obuv a pracovné pomôcky	300			Smernica - Poskytovanie osobných ochranných pracovných prostriedkov vodičom	300
Rutinná a štandardná údržba	202 000		190 000		202 000
Interiérového vybavenia	500			oprava stoličiek a nábytku	500
Údržba prevádzkových strojov..					0
kúrenie			100 000	výmena ležatých rozvodov ústredného kúrenia - I. etapa	0
výťahov	3 000			Servisná zmluva 1526/2012/Predn./HS	3 000
elektrospotrebičov, multifunkčných a kopírovacích strojov	20 000			Servisná zmluva č. 597/2014/Predn./HS	20 000
kanalizácie	3 000			Servisná zmluva č.j. 743/2010/Predn./HS - čistenie kanalizácie a lapača masných odpadových vôd	3 000
klimatizácie	30 000			Servisná zmluva č. 1481/2013/Predn./HS, potrebná výmena filtrov	30 000

vzduchotechniky	4 000			Servisná zmluva č. 1481/2013/Predn.-	4 000
hasiacich prístrojov, hydrantov	500			servis a údržba hasiacich prístrojov a hydrantov	500
automatických dverí	10 000			Servisná zmluva č. j. 903/2013/Predn.	10 000
telefónna ústredňa	4 000			Servisná zmluva 147/2008/HS	4 000
vodovodov	20 000			údržba vodovodu - výmena stupačky v klientskom centre studená voda + TÚV	20 000
elektroinštalácie	10 000			údržba a opravy elektrorozvodov, elektroinštalácie	10 000
výmenníkovej stanice	5 000			údržba a opravy výmenníkovej stanice	5 000
kompresorov	5 000			údržba a oprava kompresorov	5 000
chladenia	4 000			Servisná zmluva č.j. 238/2010/Predn./HS	4 000
Údržba špeciálnych strojov..					0
PSN, EPS, prístupový systém, parkovací systém, vyvolávací systém	5 000			Servisná zmluva 147/2008/HS, údržba + doplnenie požiarnych hlásičov	5 000
Údržba budov					0
budova MsÚ	60 000			údržba budovy	60 000
podhlad + osvetlenie stavebny urad	0	40 000		vymnena podhladu + osvetlenia v časti budovy	0
skladov a krytov	10 000			bežná údržba v CO krytoch a v CO skladoch	10 000
rekreačného zariadenia	5 000			údržba a opravy súvisiace s prevádzkou rekreačného zariadeniamalovanie zariadenia a výmena podlahy	5 000
výdajne stravy		50 000		údržba o opravy súvisice s prevádzkou výdajne stravy	0
tabúľ VMČ	3 000			údržba informačných tabúľ VMČ - maľovanie, zasklievanie, výmena výplní	3 000
Nájomné za nájom	5 000				5 000
Nájomné pozemkov	5 000			Zmluva o nájme pozemku č. j. 514/2010/Úpredn./HS	5 000
Nájomné prevádzkových strojov				Zmluva o nájme kopírovacích strojov č.j. 700/2005/RVS, 9/2005/RVS + Dodatky č. 1 - 4 , Zmluva č.j. 625/2005/RVS + Dodatky č. 1 - 2	0
Služby	832 900		17 040		832 900
Školenia, kurzy, semináre	15 000			školenia, kurzy a semináre pre zamestnancov v závislosti od meniacej s legislatívy	15 000
Propagácia, reklama, inzercia	10 000			označenia v budove, inzercie - voľné miesta, akcie mesta...	10 000
Všeobecné služby					
plánografické práce	1 000			zakreslovanie do projektových dokumentácii, štúdií	1 000
rozmnožovanie	1 000			rozmnožovanie dokumentov, ktoré nie je možné zabezpečiť v režii úradu	1 000
výroba kľúčov, pečiatok	1 000			výroba kľúčov a pečiatok podľa potreby	1 000
Čistenie rohoží, pranie prádla	2 500			Zmluva č.j. 629/2012/Úpredn./HSčistenie čistiacej zóny pri vstupe do budovy úradu a pri vstupe do sobášnej siene, pranie a čistenie prádla - sekretariáty, výdajňa stravy, rekreačné zariadenie	2 500

Tlmočenie, preklady	100			tlmočnicke a prekladateľské služby podľa požiadaviek	100
fotografické služby	100			fotografické služby	100
uskladnenie a odvoz nebezpečného odpadu, komunálny odpad	2 500			uskladnenie a likvidácia nebezpečného odpadu - žiarivky, batérie, autobatérie ...	2 500
sťahovacie a manipulačné práce	2 000			sťahovacie a manipulačné služby zabezpečované externe	2 000
Tlač tlačív	8 000			Zmluva č.j.233/2014/Predn. /HS	8 000
Príkazné zmluvy	15 000			2x príkazná zmluva na stráženie budovy po pracovnej dobe MsÚ	15 000
Mandátne zmluvy	15 000			externe zabezpečované služby	15 000
<i>revízie, kalibrácie</i>	20 000			revízie v zmysle platných predpisov, kalibrácia v zmysle predpisov, Zmluva 147/2008/Úpredn./HS + Dodatok 1 - 2, Zmluva 1172/2010/CO, Zmluva č.j. 1406/2012/požiarna kontrola	20 000
<i>informačné tabule VMČ</i>	3 000			nahradenie starých tabúl novými + ich údržba	3 000
<i>Zahraničná spolupráca</i>	10 000			výdavky súvisiace s medzinárodnou spoluprácou	10 000
Špeciálne služby					0
<i>Špeciálne služby</i>	20 000			externe zabezpečované verejné obstarávanie, prieskumy, zastupovanie mesta advokátskymi kancelármi v súdnych sporoch	20 000
<i>Audít</i>	20 000			Zmluva č.j. 95/2009-FO	20 000
Náhrady - rekondicno-rehabilitacny pobyt	20 000			Kolektívna zmluva - zabezpečenie rekondično-rehabilitačných pobytov, Rámcové zmluvy na dodanie služby č.j. 546/2015/Predn., č.j. 548/2015/Predn., č.j. 547/2015/Predn.	20 000
Náhrady - rekreačný poukaz	30 000			Úhrada rekreačných poukazov v zmysle zákonníka práce	30 000
Náhrady mzdy a platu	6 000			náhrada mzdy za účasť poslancov na rokovaní mestského zastupiteľstva	6 000
Štúdie, expertízy, posudky	10 000			vypracovanie externých štúdií, posudkov a expertíz, lekárske posudky, posudky pri vyradovaní majetku	10 000
Poplatky					0
<i>Poplatky a odvody</i>	20 000			úhrada poplatkov a odvodov v zmysle legislatívy vrátane kolkových poplatkov	20 000
<i>Správne, súdne a notárske poplatky</i>	3 000			úhrada správnych poplatkov, súdnych a notárskych v zmysle platných predpisov	3 000
<i>Exekúcie na daňové pohľadávky</i>	40 000			poplatky exekútorským úradom vymáhajúcim pohľadávky mesta	40 000
<i>Koncesionárske poplatky TV a Sro</i>	5 700			v zmysle zákona	5 700
Stravovanie	150 000			Zmluva na dodávku stravy v budove MsÚ + zmluva na zabezpečenie stravných poukážok	150 000
Prídel do sociálneho fondu				1,5 % hrubých miezd	
MsÚ	74 100		13 760		74 100
Stredisko mestských služieb	18 900		3 280		18 900

Odmeny a príspevky poslanci	172 300			v zmysle zákona odmeny a príspevky pre poslancov, členov komisií, sekretárov VMČ, členov VMČ	172 300
Odmeny zamestnancov mimo pracovného pomeru	100 000			upratovanie kultúrnych domov, odborné hodnotenia projektov, sezónne práce - polievanie, natieranie, čistenie...	100 000
					0
Dane	1 000				1 000
Koncesionárske poplatky TV a Sro	5 700			koncesionárske poplatky, daň z úrokov na bankových účtoch	5 700
Reprezentačné výdavky - Catering	20 000			reprezentačné výdavky - primátor	20 000
projekty a recipročné výmeny v rámci zahraničnej spolupráce	10 000			výdavky súvisiace so zahraničnými návštevami (stravovanie, doprava)	10 000
Transfery	392 600				392 600
Členské príspevky	25 000			úhrada členského - ZMOS, Regionálny ZMOS, Asociácia prednostov, Asociácia ekonómov, Asociácia kontrolórov, Asociácia informačných centier ...	25 000
Fin. príspevok na stravu	80 000				80 000
Na odstupné	240 000			zákonník práce	240 000
Na odchodné				Zákonník práce + kolektívna zmluva	0
MsÚ	32 800			Zákonník práce + kolektívna zmluva	32 800
Stredisko mestských služieb	14 800			Zákonník práce + kolektívna zmluva	14 800
Kapitálové výdavky	0	0	0		0
					0
Spolu:	10 873 600	862 100	1 759 570		10 873 600

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitry na rok 2023

<i>Rozpočtová kapitola</i> VS - Dobrovoľné hasičské zbory	<i>základné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>štandardné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>ostatné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie:</i> Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	<i>Návrh na zaradenie</i> do objemu výdavkov kap. v €
Bežné výdavky :	11 920	0	0		11 920
Ochrana pred požiarmi					0
Materiál					0
Mestský hasičský zbor	1 200				1 200
Materiál - DHZ Pribina	1 200				1 200
Špeciálny materiál					0
Mestský hasičský zbor	600				600
Materiál - DHZ Pribina	600				600
Pracovné odevy, obuv a pracovné pomôcky					0
Mestský hasičský zbor	360				360
Materiál - DHZ Pribina	360				360
Reprezentačné					0
Mestský hasičský zbor	240				240
Materiál - DHZ Pribina	240				240
Palivo, mazivá, oleje, špeciálne kvapaliny					0
Mestský hasičský zbor	2 000				2 000
Materiál - DHZ Pribina	2 000				2 000
Servis, údržba, opravy a výdavky s tým spojené					0
Mestský hasičský zbor	360				360
Materiál - DHZ Pribina	360				360
Všeobecné služby					0
Mestský hasičský zbor	1 200				1 200
Materiál - DHZ Pribina	1 200				1 200
Kapitálové výdavky	0	0	0		0
Spolu:	11 920	0	0		11 920

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitry na rok 2023

Rozpočtová kapitola Vnútorná správa - informatika	základné požiadavky v €	štandardné požiadavky v €	ostatné požiadavky v €	Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie: Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	Návrh na zaradenie do objemu výdavkov kap. v €
Bežné výdavky :	445 930	0	0		445 930
Komunikačná infraštruktúra					
informatika - internetové pripojenie	8 000			Zmluva č. 983/2008/Úpredn./INF - internetový prístup - zabezpečenie internetového prístupu; mobilný internet, Zmluva č.j. 1127/2016/Predn.-SMS, č.j. 1128/2016/Predn.-SMS.	8 000
informatika - prístup k portálu i - samospráva	1 000			internetový prístup k portálu i-samosprava, poskytujúceho aktuálne zmeny a informácie vo všetkých oblastiach vrámci kompetencií samosprávy	1 000
informatika - prístup k portálu VO	1 500			internetový prístup k portálu verejného obstarávania poskytujúceho aktuálne zmeny a informácie, vrátane konzultácií v oblasti obstarávania	1 500
informatika - prístup k portálu katastrálne územia SR	400			internetový prístup k portálu katastrálnych území Slovenskej republiky	400
informatika - domény + webhosting	1 500			poplatky za domény Mesta Nitry a webhosting (nitra.sk, nitra.eu, nisis.sk, msunitra.sk, mspnitra.sk, emsnr.sk, emsnitra.sk, nitrasmart.sk)	1 500
Materiál					0
Výpočtová technika					0
informatika - nákup pc, nb, tlačiarne	25 000			nákup počítačových staníc a tlačiarní ako náhrada morálne zastarané, nákup techniky podľa potrieb odborov	25 000
informatika - nákup NTB - poslanci	30 000			nákup NTB s office pre nový poslanecký zbor	30 000
Všeobecný materiál					0
informatika - nákup tonerov do tlačiarní a ich renovácia	8 000			nákup tonerov do tlačiarní č.j. 1520/2021/Predn.	8 000
informatika - všeobecný materiál	4 000			nákup CD, DVD, obálok, USB kľúčov, a materiálu súvisiaceho s informatikou	4 000
Softvér					0
informatika - asistenčný program e - aukcie	2 000			zmluva zabezpečujúca asistenciu pri zakazkach VO cez elektronický systém	2 000
informatika - program JOSEFINA	5 850			licencia na elektronické VO	5 850
Office 2019 Open 20ks				Potrebný nákup nových licencií	0
Bitdefender GravityZone Business Security - GOV, 3 roky	1 800			predĺženie licencií pre - externé organizácie	1 800

informatika - licencia VEMA	3 000		Licenčná zmluva č.j. 13726 za licenciu programu práce a mzdy pre pedagogických a nepedagogických pracovníkov	3 000
licencie Microsoft 365	5 000		12 - mesačná licencia na Microsoft 365	5 000
Rutinná a štandardná údržba				0
Výpočtovej techniky				0
informatika - údržba VT po záruke	5 000		nákup materiálu potrebného na údržbu počítačového parku (HDD, SSD, GPU)	5 000
informatika - serverovňa pozáručný servis	5 000		nákup materiálu potrebného na údržbu serverov	5 000
Softvéru				0
informatika - aktualizácia GDPR	2 000		aktualizácia bezpečnostného projektu v súvislosti s novou legislatívou	2 000
informatika - aktualizácia správa pohrebísk	2 500		Licenčná zmluva č.j. 1242/2016/Predn.-SMS na správu pohrebísk	2 500
informatika - aktualizácia EPI	3 000		Zmluva č. 2148/2011/Predn.- na prístupy on-line EPI produkty	3 000
informatika - právna literatúra	4 000		licenčná zmluva	4 000
informatika - aktualizácia dochádzkového systému	3 500		Servisná zmluva 2473/2016/Predn.	3 500
informatika - vyvolávací systém	2 000		aktualizácia	2 000
informatika - aktualizácia PaM,PER,BAN	8 000		Licenčná zmluva č. 1402H184+ dodatky na používanie programu Softip na spracovanie PaM, PER, BAN	8 000
informatika - aktualizácia CENKROS	2 500		Aktualizácia programu CENKROS na tvorbu cenových kalkulácií	2 500
informatika - konferenčné zariadenie	7 000		zmluva 1139/2019/Predn. + nájom hlasovacích zariadení pre online hlasovanie	7 000
informatika - ABREM	8 500		program na kontrolu exekúcií	8 500
informatika - JUDIKÁTY	2 000		program právnych výkladov	2 000
informatika - aktualizácia ADOBE CLOUD	3 500		Aktualizácia programov ADOBE CLOUD (Grafik) Adobe Stock	3 500
informatika - aktualizácia BOZP	300		Zmluva č. 846/2009/ÚPredn./INF. - aktualizácia programu BOZP	300
informatika - update Eset NOD 32 - PC stanice	5 000		Dodatok k zmluve č. 1396/2006/INF.	5 000
informatika - update Eset NOD 32 - Exchange Server 280 MBX	2 000		Dodatok k zmluve č. 1396/2006/INF.	2 000
Služby v oblasti informačno - komunikačných technológií				0
informatika - servisné služby	190 640		Servisné služby Informačného systému samosprávy Zmluva c.j. 2545/2018- Predn.-inf. + Dodatok k zmluve 1,2,3 - Platnosť zmluvy do 31.12.2022	190 640

informatika - www.nitra.sk	10 000			rozvoj nového webu	10 000
informatika - www.nitra.eu	4 000			rozvoj nového webu	4 000
informatika - kybernetická bezpečnosť	10 000			aplikácia kyber zákona do smerníc úradu + analýza stavu	10 000
informatika - stránka TIC	4 000			úprava webstránky NISYS	4 000
informatika - kybernetická bezpečnosť	4 200			kybernetická bezpečnosť - zodpovedná osoba - zmluva	4 200
informatika - funkcia Zodpovednej osoby	3 240			Zmluva č.j.1567/2018/Predn.-INF. o poskytovaní konzultačných služieb pri ochrane osobných údajov	3 240
informatika - servisné služby konferenčného zariadenia H.E.R.	1 500			servis konferenčných zariadení slúžiacich pre mestského zastupiteľstvo - káblové a pre mestskú radu - rádiové	1 500
informatika - rezervačný systém	4 000			riešenie incidentov	4 000
informatika - GIS	10 000			rozvoj geografického informačného systému	10 000
informatika - VISUM	4 000			servis programu mobility	4 000
informatika - podpora projektov	15 000			zavádzanie projektov do systému	15 000
informatika - prepis záznamu	2 500			prepísovanie záznamu z mestskej rady a mestského zastupiteľstva	2 500
informatika - výroba formulárov	20 000			potreba tvorby DMS so všetkými tlačivami MsU, tvorba editovateľných formulárov	20 000
Kapitálové výdavky :	20 550				20 550
Nákup pozemkov a nehmotných aktív					
Softvéru					
informatika - upgrade ISS	20 550			Servisné služby Informačného systému samosprávy Zmluva c.j. 2545/2018- Predn.-inf. + Dodatok 1,2,3 k zmluve - Platnosť zmluvy do 31.12.2022	20 550
Spolu:	466 480	0	0		466 480

<i>Rozpočtová kapitola</i> Matričný úrad	<i>základné požiadavky</i> v €	<i>štandardné požiadavky</i> v €	<i>ostatné požiadavky</i> v €	<i>Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie:</i> Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	<i>Návrh na zaradenie</i> do objemu výdavkov kap. v €
Bežné výdavky :	136 500	0	0		136 500
mzdy	92 580				92 580
odvody	32 360				32 360
prevádzka	11 560				11 560
Kapitálové výdavky	0	0	0		0
Spolu:	136 500	0	0		136 500

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitry na rok 2023

<i>Rozpočtová kapitola</i> Odbor životného prostredia	<i>základné požiadavky</i> v €	<i>štandardné požiadavky</i> v €	<i>ostatné požiadavky</i> v €	<i>Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie:</i> Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	<i>Návrh na zaradenie</i> do objemu výdavkov kap. v €
Bežné výdavky :	7 595 000	2 399 000	160 000		7 595 000
Verejná zeleň	850 000	495 000	160 000		850 000
Správa a údržba verejnej zelene	590 000	240 000		Zmluvná údržba plôch verejnej zelene, vrátane údržby nad rámec zmluvných vzťahov v zmysle požiadaviek VMČ, poslancov MZ a občanov.	590 000
Kvetinové výsadby	65 000			Údržba a zakladanie kvetinových záhonov a výsadiieb v mobilných nádobách v meste, trvalkové a letničkové záhony vrátane cibulovín. Vzhľadom na nárast plôch kvetinových výsadiieb je alternatívne možné prijať 2 výkonných pracovníkov na údržbu, vtedy sa kapitola zníži na 40000€	65 000
Prevádzková bezpečnosť drevín	50 000	150 000		Zákon o ochrane prírody a krajiny 543/2002 Z.z., množiace sa prípady pádu konárov zo stromov. Prioritné ošetrovanie drevín v parkoch, školských areáloch, v okolí detských ihrísk a frekventovaných peších ťahoch. Arboristické a dendrologické posudky.	50 000
Výsadby drevín	30 000	30 000		Výsadba stromov a krov v zmysle uloženej náhradnej výsadby /543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny/, vrátane občianskych požiadaviek, požiadaviek VMČ a poslancov MZ.	30 000
Udržateľnosť projektov	100 000		80 000	Vzhľadom na realizáciu projektov EU /napr. Brezový háj, Nový park, revitalizácia vnútroblokov, mestský park na Sihoti, Hradný kopec, výsadby v rámci projektu InHabit a pod., kde sa mesto Nitra zaväzuje 5 ročnou udržateľnosťou, je potrebné vyčleniť rozpočtové prostriedky na údržbu, výmenu rastlinného materiálu a pod.	100 000
Zálievka nových výsadiieb	5 000	45 000		a výsadiieb stromov na území mesta, najmä počas extrémnych horúčav v letných mesiacoch. Požiadavka vznikla vzhľadom na obmedzené kapacity SMS.	5 000
Prípravná a projektová dokumentácia	10 000	30 000	80 000	Projektová dokumentácia revitalizácie vybraných plôch zelene v meste. Príprava pre možnosti čerpania zdrojov EÚ. Geodetické zamerania. Strategické a koncepčné materiály.	10 000
Ochrana prírody a krajiny	113 500	44 000	0		113 500

Dezinsekcia a deratizácia	25 000	25 000		Zákon č. 355/2007 o ochrane zdravia; Zákon č. 369/1990 o obecnom zriadení, vysoký výskyt kliešťov, ôs a komárov na území mesta a zariadení v správe	25 000
Sanácia holubov	0	15 000		Zákon č. 355/2007 o ochrane zdravia; Zákon č. 369/1990 o obecnom zriadení, neustále narastajúci počet požiadaviek na elimináciu holubov v meste Nitra, vyžaduje umiestňovanie väčšieho počtu klietok a tým aj zvýšené finančné nároky.	0
Regulácia živočíchov v meste - odchyt	25 000			podľa zákona č. 39/2007 § 22 odst. 11 a 17 o veter.starostlivosti :Ak sa vlastníkom odchyteného túlavého zvieratá neprihlási o zvieratá do troch mesiacov	25 000
ZOO kútik a Gazdovský dvor - prevádzka (energie, služby, materiál, doprava)	18 000			č. 39/2007 o veterinárnej starostlivosti, nákup drobného spotrebného materiálu na drobné opravy (zámky, spojovací materiál a pod.), doprava, preprava sena,	18 000
Psy v meste	20 000			výbehov, vrecká na psie exkrementy, zákazové tabuľky a pod.Navýšenie oproti roku 2022 zdôvodňujeme	20 000
Podpora útulku pre psov		1 000		Prostriedky, ktoré sa využívajú na účely kastrácie túlavých mačiek v meste Nitra a tiež na iné potreby	0
Chemická ochrana drevín	15 000			Ochrana postrekmi - patogénni, chorobní a hmyzí škodcovia na verejnej zeleni	15 000
Materiál pre prácu v teréne	500			Spreje na značenie drevín na výrub a pod.	500
Správa a údržba mestského lesa	5 000			V zmysle zákona o lesoch 326/2005 Z.z., náklady na lesného hospodára, zásahy a údržbu pozemkov v zmysle schváleného plánu obnovy lesa.	5 000
Dotácia botanická záhrada - transfer		3 000		Príspevok na chod Botanickej záhrady, spolupráca s Mestom Nitra na dohodnutých projektoch.	0
Monitoring a úprava vody	5 000			Zákon 354/2006 Z.z. o prameňoch	5 000
Odpadové hospodárstvo	6 625 000	1 830 000	0		6 625 000
Cyklický zvoz TKO vrátane uloženia na skládke	3 298 000	600 000		skutočnosť CZ 1-6 2022 = 1 855 916 x 2 + nárast cien (inflácia 2021 3,2, inflácia 2022 10%?), ráta sa s 5% navýšením ceny	3 298 000
Cyklický zvoz MON vrátane psých exkrementov	142 500				142 500
Cyklický zvoz BIO odpadu z IBV	442 100			cca 8500 nádob 1x14 dní	442 100
Dočisťovanie stojísk	16 500				16 500
Odvoz nadrozmerných odpadov	31 500				31 500
Mechanická biologická úprava odpadu		1 200 000		Nová zákonná povinnosť od 01.01.2023, kvalifikovaný odhad.	0
Jarné a jesenné upratovanie	120 000				120 000
Prevádzka zberových dvor	261 000				261 000
Poplatok za uloženie odpadu ENVIROFOND	504 000			28000t x 18€, zákonná povinnosť	504 000
Kuchynský biologický odpad zo ZŠ	7 400			Výška v závislosti od prezenčnej výučby	7 400

Cyklický zber BRKO z KBV	318 000			660l 200ks, 240l 270ks, 1x7vývoz, 200x52x13,33+270x52x6=222872€ vývoz + 900t*50= 45000€ zhodnotenie + 5% nárast ceny	318 000
Dažďová voda z miestnych komunikácií - vodné a stočné	1 075 000			Zmluvy - vodné a stočné, zrážková voda ZsVS	1 075 000
Kompostáreň prevádzka + transfer NKS	360 000			Navýšenie v dôsledku nárastu minimálnej mzdy	360 000
Likvidácia nelegálnych skládok odpadu	45 000				45 000
Geospráva - modul "Nelegálne skládky"	4 000			Prevádzka ArcGEO modulu vrátane podpory a servisných poplatkov	4 000
Oprava a údržba stojísk na 1100l mobilné nádoby na KO	0	30 000		Obnova náteru, výmena kovových častí, opravy dlaždenia, rozšírenie stojísk a pod.	0
Iné	6 500	30 000	0		6 500
Informačné tabule OŽP a DI	6 500			Prevádzkový poriadok DI, zákazové tabuľky psy, odpadové hospodárstvo a pod.	6 500
Odkaz pre starostu		30 000		Riešenie podnetov z "Odkazu pre starostu", kapitolu zaraďujem akoreakciu na tlak poslancov podnety prioritizovať mimo poradovníky riešenia žiadostí.	0
Kapitálové výdavky	0	40 000	250 000		0
Malý mestský mobiliár - mobilné veľkoobjemové nádoby, lavičky, MON, koše na cigaretové ohorky		40 000		Doplnenie lavičiek a malých odpadových nádob v zmysle požiadaviek občanov a VMČ. Doplnenie malých odpadových nádob na separovaný odpad. Inštalácia mobilných nádob ako adaptačné opatrenie na zmenu klímy.	0
Budovanie detských ihrísk, streetworkout parkov a outdoor fitness			250 000	Revitalizácia a budovanie DI v zmysle požiadaviek VMČ.	0
Spolu:	7 595 000	2 439 000	410 000		7 595 000

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitry na rok 2023

Rozpočtová kapitola Odbor dopravy	základné požiadavky v €	štandardné požiadavky v €	ostatné požiadavky v €	Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie: Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	Návrh na zaradenie do objemu výdavkov kap. v €
Bežné výdavky :	7 340 000	850 000	6 500		7 340 000
MHD 2023	7 210 000			zmluva č. j. 707/2021/OD	7 210 000
Vyúčtovanie MHD 2022		600 000			
Dopravné značenie a zariadenia - rutinná a štandardná údržba	110 000	250 000		zmluva č. j. 861/2022/OD, nové verejné obstarávanie	110 000
PD pre návrhy a zmeny dopravného značenia	10 000			potreba pre financovanie návrhov trvalého dopravného značenia a dopravných zariadení v závislosti od potreby zmeny organizácie dopravy, ako aj návrhy dočasného dopravného značenia a dopravných zariadení najmä vo vzťahu k organizovaniu kultúrnych, športových a iných podujatí	10 000
Pasport ciest - vypracovanie technickej evidencie ciest v meste Nitra - servisná zmluva	10 000			zmluva č. j. 154/2022/OD	10 000
Zdieľaná mobilita			5 000	Vymedzenie lokalít pre služby zdieľanej mobility	
BECEP			1 500	prostriedky pre vzdelávanie v rámci bezpečnosti cestnej premávky	
Kapitálové výdavky	0	30 000	580 500		0
PD štúdia križovatka ul. Levická		10 000		presun - uznesenie MZ	
PD chodník na ul. Zlievarenská 2. etapa		5 000		nadväznosť na projektovú dokumentáciu PD chodník na ul. Zlievarenská 1. etapa	
Statické posudky mostov		15 000		potreba posúdenia stavu mostných objektov	
Rekonštrukcia mostných objektov			100 000	s ohľadom na havarijný stav mostov vyplývajúci z odborných posudkov + potreba PD k rekonštrukcií	
Merače maximálnej dovolenej rýchlosti a intenzity dopravy			50 000	aplikácia objektívnej zodpovednosti	
Parkovacia politika			275 500	rozšírenie regulácie parkovania, parkovacie automaty 250000€, softvér 25000€	
Debarierizácia priechodov pre chodcov a miest na prechádzanie			50 000	stavebné úpravy z dôvodu existujúcich priechodov pre chodcov a miest určených na prechádzanie s odvolaním sa na potrebu zvýšenia bezpečnosti cestnej premávky	
Parkovacie miesta - Smetanova 8 - 12			25 000	presun - uznesenie MZ, PD pod zmluvou č. j. 1391/2022/OD	
Parkovacie miesta - Smetanova ul.			25 000	presun - uznesenie MZ, PD pod zmluvou č. j. 1391/2022/OD	
Parkovacie miesta - Šafárikova ul.			55 000	presun - uznesenie MZ, PD pod zmluvou č. j. 1391/2022/OD	
Spolu:	7 340 000	880 000	587 000		7 340 000

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitry na rok 2023

<i>Rozpočtová kapitola</i> Stredisko mestských služieb	<i>základné požiadavky</i> v €	<i>štandardné požiadavky</i> v €	<i>ostatné požiadavky</i> v €	<i>Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie:</i> Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	<i>Návrh na zaradenie</i> do objemu výdavkov kap. v €
Bežné výdavky :	2 973 000	260 000	12 000		2 973 000
Správa a údržba MK	480 000	200 000			480 000
rutinná a štandardná údržba	300 000	200 000			300 000
materiál	100 000				100 000
správa a údržba prev. objektov a verejných priestranstiev	80 000				80 000
Čistenie MK a priestranstiev	420 000				420 000
energie	20 000				20 000
materiál	100 000				100 000
servis, údržba, opravy	200 000				200 000
služby	70 000				70 000
pracovné odevy, obuv a pracovné pomôcky	30 000				30 000
Obslužné činnosti v doprave	253 600		12 000		253 600
Prevádzkové náklady na centrálu integrovaného systému riadenia CSS	5 600				5 600
údržba CSS	75 000				75 000
údržba parkovacích automatov	75 000				75 000
parkovacie automaty - strážne služby a odvod parkovného	43 000				43 000
zabezpečenie parkomatov proti vykradnutiu	0		12 000		0
odťah nepojazdných vozidiel- SMS	25 000				25 000
Autobusové prístrešky - rutinná a štandardná údržba	15 000				15 000
Autobusové prístrešky - materiál	15 000				15 000
Cintoríny	146 000				146 000
energie	80 000				80 000
vodné, stočné	8 000				8 000
materiál	18 000				18 000
rutinná a štandardná údržba	12 000				12 000
nájomné za nájom	8 000				8 000
služby	20 000				20 000
Verejné osvetlenie	1 443 000	30 000			1 443 000
verejné osvetlenie el. energia	1 120 000				1 120 000
údržba VO	323 000				323 000
doplnenie VO v meste		30 000			0
Detské zariadenia a pieskoviská	111 400				111 400
monitoring hygieny pieskovísk	1 000				1 000

pravidelné ročné kontroly detských ihrísk podľa STN EN1176, 1-10	5 400				5 400
úprava plochy pod hracími prvkami na jestvujúcich DI v zmysle STN	5 000				5 000
materiál	40 000				40 000
rutinná a štandardná údržba	60 000				60 000
Fontány	71 000				71 000
energie	20 000				20 000
vodné, stočné	16 000				16 000
materiál	15 000				15 000
rutinná a štandardná údržba	20 000				20 000
Verejné WC	43 000				43 000
energie	9 000				9 000
vodné, stočné	4 000				4 000
materiál	12 000				12 000
rutinná a štandardná údržba	18 000				18 000
zabezpečenie pracovníkov na aktivačné práce	5 000				5 000
Mobiliár	0	30 000			0
Kapitálové výdavky	0	0	0		0
Spolu:	2 973 000	260 000	12 000		2 973 000

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitry na rok 2023

Rozpočtová kapitola Odbor majetku	základné požiadavky v €	štandardné požiadavky v €	ostatné požiadavky v €	Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie: Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	Návrh na zaradenie do objemu výdavkov kap. v €
Bežné výdavky :	2 831 500	150 000	692 100		2 831 500
Energie CO kryty	10 000			na základe zmluvy Energia2, a.s. - CO kryty	10 000
Vodné stočné	2 500			WC Sihoť zmluva č.j.847/08/OM, Sihoť - Zvieratká č.j. 2616/2016/OM	2 500
Nájomné budov, priestorov, objektov	103 000			na základe zmlúv: Gabaš -č.j.160/2009/OM, Dodatok č.1- č.j.1565/2011/OM, Podnájomná zmluva č.j.2484/2018/OM - UNITED INDUSTRIES a.s. , Racko-cintorín č.j.592/2008/OM, Dodatok č.j.2051/2014, RK Cirkev -prenájom pozemkov pod stavbami v zmysle NZ č.j.1399/2016, č.j.1298/2019, č.j.2877/2018, č.j.2098/2019..., L.K.P., s.r.o. Dvorčanská ul.- otočisko Zmluva č.j.159/2013/OM, p. Broďanská č.j.1502/2014/OM-bezdôvod.obohatenie, Dodatok č.1, č.j.1398/2021 k NZ č.j.2257/2020/OM (RKC Sídlná kapitula Nitra) - úprava zvýšenia nájomného, DAN Karabín č.j.1871/2020/OM, Agrosoľ s.r.o.-M.Gul'ková-"Cyklotrasa Klokočina-Borina-Holého".	103 000
poplatky za správu CO krytov	13 500			správca.poplatok do fondu opráv-Službyt s.r.o.	13 500
Poistenie hnutel'ného a nehnuteľného majetku	130 000			v zmysle PZ č.j.75/2020/OM zo dňa 28.01.2020 a jej dodatkov č.1-15 (pripoistenia + tech.zhodnotenia majetku)	130 000
Štúdie, expertízy, znalecké posudky	15 000				15 000
Geometrické plány	15 000				15 000
Poplatky a odvody	30 000			kataster, okresný súd, Službyt-not.zápisnice, exek.poplatky- Mandátna zmluva č.j. 2560/2016/OM	30 000
Správa budov SMsS - nájomné	66 000			energie, voda, nájom, priestory v nájme pre MsS - SLUŽBYT s.r.o.	66 000
Energie - SMsS	67 000				67 000
voda - SMsS	13 000				13 000
Náklady spojené s predajom bytov-Mandátna zmluva	1 500			na základe Mandátnej zmluvy č.j.2560/2016/OM a jej dodatko č.1-7	1 500
Prevádzka Tržnice:	114 000		0	na základe zmluvy ZSE Energia a.s., Energia2 a.s.,Magna Energia a.s. NTS a.s., NKS s.r.o., ZsVS a.s.	114 000
Služby	20 000				20 000
Údržba	30 000				30 000
Energie	50 000				50 000
Vodné stočné	14 000				14 000
Výkon správy Službyt Nitra s.r.o.:	1 019 710	0	0	Výkon správy Službyt Nitra s.r.o.:Komunál.byty.,BD Dvorčanská, Polikliniky, BD Olympia, DS Krčméryho, NP, byty s podporou ŠFRB	1 019 710

Komunálne byty údržba	122 530				122 530
BD Dvorčianska 63 údržba	49 210				49 210
BD Olympia, Tr.A. Hlinku 57 údržba	20 750				20 750
BD Krčméryho 2 (BD Senior) údržba	30 450				30 450
Polikliniky údržba	52 700				52 700
Nebytové priestory údržba	133 430				133 430
Energie	140 000				140 000
Vodné stočné	20 000				20 000
odmena mandatára+komisionára	293 640			Mandátna zmluva č.j.2560/2016-odmena mandatára 155.000€ , Komisionárska zmluva č.j. 75/2020/OM-odmena komisionára 240.000€	293 640
Výdavky hradené z Fondu opráv a údržby	157 000			byty s podporou ŠFRB	157 000
Šport.zariadenia výkon správy Službyt s.r.o.:	1 231 290	150 000	692 100		1 231 290
energie	417 900			výkon správy v zmysle Komisionárskej zmluvy č.j.75/2020/OM	417 900
Vodné stočné	90 000				90 000
údržba	66 690				66 690
služby	66 210				66 210
odmena komisionára	60 490				60 490
Transfer z rozpočtu mesta	530 000			úhrada za mzdy zamestnancov býv.SŠaRZ	530 000
Energie HK Nitra			692 100		0
Transfer HK Nitra na refinancovanie opodstatnene vynaložených nákladov	0	150 000		Zmluva o výpožičke č.j.143/2020/OM	0
Kapitálové výdavky	107 860	0	0		107 860
Zápočet nákladov na opravy prenajatých objektov	27 860			zápočet nákladov Ševt (Službyt) NZ č.j. 25/2003/OSM, polikliniky Chrenová-zmluva o NP ACIDUS Dr.Max-lekáreň NZ č.j.1738/08/OM+Dodatokč.1-č.j.1738/08/OM, Dodatok č.2- č.j.1208/2011/OM	27 860
Výkup nehnuteľností	80 000			Bojnícke kúpele - výkup pozemkov pod cyklotrasou UZ č.75/2016 zo dňa 10.03.2016, ZoBKZ č.j.626/2016-OM.	80 000
Spolu:	2 939 360	150 000	692 100		2 939 360

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitra na rok 2023

<i>Rozpočtová kapitola</i> Odbor kultúry	<i>základné požiadavky</i> v €	<i>štandardné požiadavky</i> v €	<i>ostatné požiadavky</i> v €	<i>Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie:</i> Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	<i>Návrh na zaradenie</i> do objemu výdavkov kap. v €
Bežné výdavky :	102 200	664 530	15 000		102 200
Kultúrne dedičstvo					
Mestské kultúrne pamiatky a pamätihodnosti		51 000		reštaurovanie umeleckých artefaktov v majetku mesta	
Dotácie na kultúrne pamiatky a pamätihodnosti		50 000		podpora vlastníkov pamiatok	
Pamäť Nitra - virtuálny pamäťový portál			15 000	prezentácia kul.dedičstva prostredníctvom nového portálu v súlade s akčným plánom Stratégie rozvoja	
Kultúrna ponuka					
Mestské kultúrne podujatia		401 060		skvalitnenie kultúrnej ponuky mesta	
Jarmoky a komunitné podujatia na verejných priestranstvách				zlučenie tech. nákladov a služieb pre jarmoky do programu mestské kultúrne podujatia	
Dotácie na kultúru a kreatívny priemysel		120 000		skvalitnenie kultúrnej ponuky podporou kultúrnych aktérov	
Kultúrna infraštruktúra					
mestské kultúrne zariadenia, VP - energie	88 000			Mestské kultúrne zariadenia = Synagóga, amfiteáter, KC Zobor, KD Dražovce, KSC Janíkovce, KD Krškany,	88 000
mestský kultúrny mobiliár - pre trhy a podujatia na VP		42 470		skvalitnenie realizačných podmienok, doplnenie inventára	
Občianske obrady, ocenenia (účinkujúci, darčkové predmety, ošatné)	14 200			zabezpečenie dôstojného priebehu obč. obradov	14 200
Kapitálové výdavky	0	0	100 000		102 200
Bronzové tabule - NKP, osobnosti			10 000	pokračovanie dlhoročného projektu označovania pamiatok a osobností, dvojazyčná verzia	
pódium a prestrešenie			80 000	mestské pódium a prestrešenie - ušetrenie nákladov na prenájom, príjem z prenájmu iným subjektom	
zvuková a svetelná technika do kultúrnych zariadení			10 000	zlepšenie podmienok pre realizáciu komunitných podujatí v KZ	
Spolu:	102 200	664 530	115 000		102 200

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitry na rok 2023

<i>Rozpočtová kapitola</i> Odbor školstva, mládeže a športu	<i>základné</i> požiadavky v €	<i>štandardné</i> požiadavky v €	<i>ostatné</i> požiadavky v €	<i>Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie:</i> Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	<i>Návrh na zaradenie</i> do objemu výdavkov kap. v €
Bežné výdavky :	35 514 720	773 000	0		35 514 720
Prenesené kompetencie RO	13 648 080			dotácia zo ŠR - V zmysle č. 597/2003 Z.z. o financovaní ZŠ, SŠ a školských zariadení po EDUZBERE(zatiaľ na úrov.r.2022)	13 648 080
Originálne kompetencie RO (bežné výdavky)	6 258 050				6 258 050
z toho: - školský klub detí z podielových daní (PD) + ŠKD Krčmérieho zarátan.	1 940 474			v zmysle VZN č. 1/2019 a jej dodatku č.1,2,3,4,5 (mzdy navýšené o 11%)	1 940 474
- zariadenia škols. stravovania ZŠ z PD	1 396 300			v zmysle VZN č. 1/2019 a jej dodatku č.1,2,3,4,5 (mzdy navýšené o 10%)	1 396 300
- zariadenia škols. stravovania ZŠ z ost. príjmov	61 520			v zmysle VZN č. 1/2019 a jej dodatku č.1,2,3,4,5 (mzdy navýšené o 10%)	61 520
- CVC na ZŠ z PD	133 218			v zmysle VZN č. 1/2019 a jej dodatku č.1,2,3,4,5	133 218
- opatrovatelky, rehabilitač.pracovník z ost.příjmov	30 700			ZŠ Topoľová - na úrovni roka 2022	30 700
- asistenti učiteľa z ost.příjmov	212 200			asistenti, špeciálni pedagógovia na ZŠ na úrovni roka 2022	212 200
- asistent zo zdrav.zameraním z ost.příjmov	12 200			uzn. MR zo dňa 25.8.2020 pre ZŠ Skultétyho pre žiakov s diagnózou Diabetes na úrovni roka 2022	12 200
- asistent zo zdrav.zameraním z ost.příjmov	12 200			uzn. MR zo dňa 25.8.2020 pre ZŠ Fatranská pre žiakov s diagnózou Diabetes na úrovni roka 2022	12 200
- MŠ pri ZŠ Novozámocká z PD + jedna trieda	188 615			v zmysle VZN č. 1/2019 a jej dodatku č.1,2,3,4,5	188 615
- MŠ pri ZŠ Novozámocká z ost.příjmov	45 760			v zmysle VZN č. 1/2019 a jej dodatku č.1,2,3,4,5	45 760
- MŠ pri ZŠ Na Hôrke z PD + jedna trieda	177 837			v zmysle VZN č. 1/2019 a jej dodatku č.1,2,3,4,5	177 837
- MŠ pri ZŠ Na Hôrke z ostat.příjmov	43 143			v zmysle VZN č. 1/2019 a jej dodatku č.1,2,3,4,5	43 143
- ZUŠ Rosinského z pod. daní	1 273 768			v zmysle VZN č. 1/2019 a jej dodatku č.1,2,3,4,5	1 273 768
- ZUŠ Rosinského z ost.příjmov	58 725			v zmysle VZN č. 1/2019 a jej dodatku č.1,2,3,4,5	58 725
- CVC Štefánikova ul. z pod. daní	391 760			v zmysle VZN č. 1/2019 a jej dodatku č.1,2,3,4,5	391 760
- CVC Štefánikova ul. z ost. príjmov	279 630			v zmysle VZN č. 1/2019 a jej dodatku č.1,2,3,4,5	279 630
dofinancovanie prenesené kompetencie ZŠ	335 000			ZŠ Scasného, ZŠ Krčmérieho, ZŠMS Novozámocká - dofinancovanie na úrovni roka 2022	335 000
Neštátne školy a školské zariadenia	2 957 180				2 957 180
z toho: - súkromné z pod. daní	2 059 470			v zmysle VZN č. 1/2019 a jej dodatku č.1,2,3,4,5 na úrovni roka 2022	2 059 470
- cirkevné z pod. daní	897 710			v zmysle VZN č. 1/2019 a jej dodatku č.1,2,3,4,5 na úrovni roka 2022	897 710
údržba školských budov (ZS, MS, CVC, ZUS)	300 000			v zmysle nariadení vlády SR 668/2004	300 000
Materské školy a ZŠS	11 287 680				11 287 680
Mzdy - Spolu	8 626 870			v zmysle VZN č. 1/2019 a jej dodatku č.1,2,3,4,5 a podľa platných pracovných zmlúv	8 626 870
mzdy, platy a ostatné osob.vyrov. z podielových daní	5 284 985			zmysle VZN č. 1/2019 a jej dodatku č.1,2,3,4,5 a podľa platných pracovných zmlúv	5 284 985

poistenie a príspevok do poisťov. z <i>podielových daní</i>	1 639 880				1 639 880
mzdy, platy a ostatné osob.vyrov. z <i>ostat.prijmov</i>	414 305				414 305
poistenie a príspevok do poisťov. z <i>ost. príjmov</i>	437 700			zmysle VZN č. 1/2019 a jej dodatku č.1,2,3,4,5 a podľa platných pracovných zmlúv	437 700
mzdy, platy a ostatné osob.vyrov. z poplatkov za MŠ	292 680			v zmysle VZN č. 8/2019 výber poplatkov za MŠ	292 680
poistenie a príspevok do poisťov. z poplatkov za MŠ	157 320				157 320
mzdy - dotácia zo SR na predškolákov v MS	400 000			dotácia zo ŠR	400 000
Tovary a služby - Spolu z ost.prijmov	1 679 000			v zmysle VZN č. 1/2019 a jej dodatku č.1,2,3,4,5	1 679 000
Energie,voda,telekomunikácie,internet	1 250 000			ZSE Nitra, NTS Nitra, SPP Nitra,ZVaK, Slovak telecom,Slovenská pošta, internet, elektr. Energia	1 250 000
Prevádzkové stroje, prístroje	40 000			nákup prístrojov a zariadení pre MŠ (kosačky, vysávače, tepovače.....) a ZŠS (chladničky, mrazničky, sporáky, malé roboty.....)	40 000
Všeobecný materiál, interiérové vybavenie, PC	130 000			nákup čistiacich,hygienických prostriedkov, drobné vybavenie MŠ a ZŠS (taniera,poháre,príbory), údržbársky materiál	130 000
Knihy,učebné pomôcky	10 000			nákup učebných pomôcok, didaktické pomôcky, kníh a časopisov	10 000
Pracovné odevy, obuv, detské posteľné prádlo	20 000			nákup pracovného oblečenia, nákup obliečok pre všetky MŠ, MDJ	20 000
Softvér, licencie	20 000			zmluva na program pre vedúce ZŠS a licencia na ESET pre všetky zariadenia, EDUPAGE	20 000
Údržba PC	1 000			firma Adis - údržba všetkých PC na MŠ,ZŠS a MDJ	1 000
Údržba budov, zariadení a strojov	3 000			údržba všetkých budov a vybavenia MŠ, ZŠS, MDJ + havarijnú situáciu	3 000
Všeobecné služby (revízie a odbor.prehliad.)	80 000			služby jedálňi ZŠ, revízie, ciachovanie váh, deratizácie, kotrola komínov a i.,	80 000
Stravovanie	45 000			zabezpečenie stravovania zamestnancov MŠ, ZŠS, MDJ - Zákonník práce č. 311/2001	45 000
Prídely do sociálneho fondu	80 000			povinný prídel SF 1,25 %	80 000
Bežné transfery - Spolu z ost. Prijmov	167 010				167 010
Na odchodné	49 840			Odchodné do starobného dôchodku	49 840
Odstupné	117 170			odstupné v zmysle zákona	117 170
dotácia zo ŠR na predškolákov v MŠ	75 300			dotácia zo SR na materiálové vybavenie predškolákov v MS predpoklad na úrovni roku 2022	75 300
nákup potravín	739 500			Nákup potravín pre MŠ (+réžia 60 500 Eur)	739 500
Detské jasle	207 000				207 000
mzdy, platy a ostatné osob.vyrov.	142 270			podľa platných pracovných zmlúv	142 270
odvody	49 730			podľa platných pracovných zmlúv	49 730
prevádzka	15 000			nevyhnutné energie pre zabezpečenie prevádzky	15 000
Oddelenie	40 500	26 000			40 500
Materiál	5 500			učebnice pre prvákov, Deň učiteľov	5 500
projekt Teach for Slovakia	15 000			schválené v MZ - na úrovni roku 2022	15 000
Transfer NKN - Mladí nitrianski filantropi		6 000			0
Dotácie na formálne a neformálne vzdelávanie a aktivity mládeže		15 000		podpora mládežníckych organizácií	0

Planet youth - Islandský model	20 000			zmluva na podporu mládeže - prevencia proti užívaniu návykových látok	20 000
práca s mládežou	0	5 000		organizácia podujatí pre deti a mládež v oblasti vzdelávania, voľnočasových aktivít	0
Sport	481 230	747 000			481 230
športové akcie	0	20 000		Sport pre všetkých - zabezpečenie športových akcií mesta + oceňovanie športovcov	0
dotácie športovým klubom		650 000			0
športové centrum pri ZŠ	0	77 000			0
dotácia športovým klubom - Nitrianska investičná	481 230				481 230
Kapitálové výdavky :	0	1 000 000	0		0
rekonštrukcia, oprava školských budov (ZŠ, MŠ, CVČ, ZUŠ)	0	1 000 000			0
Spolu:	35 514 720	1 773 000	0		35 514 720
Výdavky z vlastných príjmov RO	1 881 900				1 881 900
spolu výdavky so zapojením príjmov RO	37 396 620	1 773 000	0		37 396 620

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitry na rok 2023

<i>Rozpočtová kapitola</i> Odbor sociálnych služieb	<i>základné požiadavky</i> v €	<i>štandardné požiadavky</i> v €	<i>ostatné požiadavky</i> v €	<i>Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie:</i> Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	<i>Návrh na zaradenie</i> do objemu výdavkov kap. v €
Bežné výdavky :	739 350	397 100	353 340		739 350
Zdravotná posudková činnosť	6 000			Zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách	6 000
Monitorovanie a signalizácia potreby pomoci	5 800	5 700		Zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách	5 800
Finančný príspevok pre neverejných poskytovateľov	100 000	200 000		Zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách	100 000
Činnosť odľahčovacej služby	3 000			Zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách	3 000
Príspevok pri priznaní nároku na starobný dôchodok	30 000	10 000		Smernica primátora č. 4/2007	30 000
Transfer pre MNO - energie	6 000			Smernica primátora č. 12/2015	6 000
Príspevok pri narodení dieťaťa	40 000	10 000		Smernica primátora č. 4/2007	40 000
Jednorazová dávka pre rodiny s deťmi	1 000			Zákon č. 417/2013 Z.z. o pomoci v hmotnej núdzi	1 000
Úprava a obnova rodinných pomerov	1 500			Zákon č. 305/2005 Z. z. o sociálnoprávnej ochrane a sociálnej kurately	1 500
Jednorazová dávka pre jednotlivcov	1 000			Zákon č. 417/2013 Z.z. o pomoci v hmotnej núdzi	1 000
Rada pre seniorov	1 000			Uznesenie MZ č. 260/2019-MZ zo dňa 5.9.2019	1 000
Supervízia	1 500			Zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách	1 500
Akčný plán prístupnosti	0	5 000		Strategický dokument Stratégia prístupnosti mesta Nitry schválená na MZ v Nitre	0
Pochovávanie bezdomovcov	3 000			Zákon č. 131/2010 Z. z. o pohrebníctve	3 000
Dotácie: sociálna oblasť a podpora verejného zdravia		50 000	50 000	VZN č. 9/2019 o dotáciách z rozpočtu mesta Nitry a plnenie opatrení na rozšírenie dotačnej schémy III. KPSS	0
Neverejný poskytovateľ - nízkoprahové denné centrum	45 500			Zákon č. 448/2008 o sociálnych službách	45 500
Zdravé mesto	0	4 000		aktivity Zdravého mesta, napríklad primátorská kvapka krvi	0
Finančný príspevok akreditovanému subjektu:				VZN č. 1/2005 o poskytovaní finančných príspevkov na vykonávanie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately v znení neskorších dodatkov	0
Budúcnosť, n. o.		10 000	28 400	VZN č. 1/2005 o poskytovaní finančných príspevkov na vykonávanie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately v znení neskorších dodatkov	0
Združenie STORM		16 400	30 000	VZN č. 1/2005 o poskytovaní finančných príspevkov na vykonávanie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately v znení neskorších dodatkov	0
Diecézna charita Hospic		35 000	10 000	v zmysle zmluvy	0
Transfer pre dobrovoľnícke aktivity		10 000	14 840	v zmysle zmluvy	0
Podpora rehoľných sestričiek Orechov dvor		18 000		v zmysle zmluvy	0
III. Komunitný plán sociálnych služieb		23 000	167 000	v zmysle schváleného strategického dokumentu	0
Mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania					0
Útulok pre ľudí bez domova	94 640				94 640
Nocľaháreň	22 180				22 180

Útulok pre jednotlivcov s deťmi	60 320				60 320
Komunitné centrum Orechov dvor	40 390				40 390
MOPS	44 000		39 330		44 000
Poistné a príspevok do poisťovni					0
Útulok pre ľudí bez domova	33 120				33 120
Nocľaháreň	7 770				7 770
Útulok pre jednotlivcov s deťmi	21 090				21 090
Komunitné centrum Orechov dvor	14 140				14 140
MOPS	15 400		13 770		15 400
Energie, voda a komunikácie					0
Útulok pre ľudí bez domova	27 400				27 400
Nocľaháreň	4 200				4 200
Útulok pre jednotlivcov s deťmi	20 000				20 000
Komunitné centrum Orechov dvor	28 400				28 400
Materské centrum Orechov dvor	8 000				8 000
Materiál					0
Útulok pre ľudí bez domova	5 000				5 000
Nocľaháreň	1 000				1 000
Útulok pre jednotlivcov s deťmi	6 000				6 000
Komunitné centrum Orechov dvor	4 000				4 000
Materské centrum Orechov dvor	1 000				1 000
MOPS	4 750				4 750
Rutinná a štandardná údržba					0
Útulok pre ľudí bez domova	5 000				5 000
Útulok pre jednotlivcov s deťmi	1 000				1 000
Komunitné centrum Orechov dvor	1 500				1 500
Materské centrum Orechov dvor	1 000				1 000
Služby					0
Útulok pre ľudí bez domova	12 000				12 000
Nocľaháreň	1 000				1 000
Útulok pre jednotlivcov s deťmi	3 000				3 000
Komunitné centrum Orechov dvor	1 000				1 000
Materské centrum Orechov dvor	1 000				1 000
MOPS	4 750				4 750
					0
Kapitálové výdavky	0	0	0		0
Spolu:	739 350	397 100	353 340		739 350

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitra na rok 2023

<i>Rozpočtová kapitola</i> Správa zariadení sociálnych služieb	<i>základné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>štandardné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>ostatné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie:</i> Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	<i>Návrh na zaradenie</i> do objemu výdavkov kap. v €
Bežné výdavky :	4 904 690	661 050			4 904 690
Mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné	2 475 000	195 900		Mzdy podľa zákona 553/2003 Z.z., KZ vyššieho stupňa a schválenej OŠ s účinnosťou od 1.7.2022	2 475 000
Poistné a príspevky do poisťovní	866 250	183 150		Odvody do zdravotných poisťovní a Sociálnej poisťovne	866 250
Cestovné náhrady	500	750		Cestovné náhrady v zmysle zákona č. 283/2002 Z. z. o cestovných náhradách	500
Energie, voda a komunikácie	350 000	0			350 000
Materiál	775 000	95 320			775 000
Dopravné	43 550	0			43 550
Rutinná a štandardná údržba	50 000	42 150			50 000
Nájomné za nájom	4 390	0			4 390
Služby	270 000	113 780			270 000
Transfery jednotlivcom	70 000	30 000			70 000
Kapitálové výdavky	0				0
Spolu:	4 904 690	661 050			4 904 690

Správa zariadení sociálnych služieb - príjmy

Príjmy hlavná činnosť:			
kód	názov	rozpočet	v eurách
212	Príjmy z vlastníctva		
212003	Z prenajatých budov, priestorov a objek	12 000	12 000
223	Poplatky a platby z predaja služieb		
223001	za predaj výrobkov, tovarov a služieb	720 000	1 550 000
223003	za stravné	830 000	
312	Transfery vrámci verejnej správy		
312001	zo štátneho rozpočtu	1 091 490	3 141 490
312007	z rozpočtu obce	2 050 000	
450	Finančné operácie		
453	zostatok prostriedkov z predch.rokov	80 000	80 000
			4 783 490
Príjmy podnikateľská činnosť:			
223	Poplatky a platby z predaja služieb		v eurách
223003	za stravné	121 200	121 200
Príjmy spolu:			4 904 690

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitry na rok 2023

<i>Rozpočtová kapitola</i> Utvár hlavného architekta	<i>základné požiadavky</i> v €	<i>štandardné požiadavky</i> v €	<i>ostatné požiadavky</i> v €	<i>Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie:</i> Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	<i>Návrh na zaradenie</i> do objemu výdavkov kap. v €
Bežné výdavky :	24 000	110 000	10 000		24 000
Urbanisticko architektonické súťaže	0	50 000		pre potreby MsÚ a VMČ	0
Štúdie, expertízy a posudky	0	60 000		zabezpečenie služieb architekta pre projekty menšieho rozsahu	0
Aktualizácia a doplnenie software na ÚHA	5 000			dovybavenie pracoviska ÚHA pre prácu s CaD súbormi a 3D panoramatickými snímkami (pasport ciest)	5 000
Aktualizácia GIS portálu	15 000			zapracovanie Zmien a doplnkov č. 2 ÚPN - CMZ a ÚPN zón schválených MZ do Gisportálu	15 000
PIS- reklamných stavieb	4 000			polohopisné zamerania reklamných stavieb ku konaniam o odstránení stavby	4 000
geometrický plán - Furmanská ulica , Nitra			10 000	geometrický plán - podklad pre majetkovo právne usporiadanie komunikácie, požiadavka VMČ	
					0
Kapitálové výdavky	37 500	0	110 000		37 500
ÚPNZ Klokočina - Braneckého			40 000	uznesenie Komisie pre ÚPA VP a IČ	
ÚPNZ Šindolka III. - Centrum, Nitra			50 000	uznesenie Komisie pre ÚPA VP a IČ	
Technická štúdia - Protipovodňové opatrenia Janíkovce	34 000			uznesenie MZ	34 000
Čistopis ÚPN- CMZ v znení ZaD č. 1 a 2	3 500			Vyplýva z ustanovenia § 28 SZ a § 17 vyhlášky č. 55 / 2001 Z.z - povinnosť obstarávateľa uložiť kompletnú, ucelenú a prehľadnú územnoplánovacia dokumentáciu so zapracovaním všetkých schválených zmien a doplnkov (3 viazané sady v tlačenej forme).	3 500
ÚPP - Nábrežie rieky Nitra			20 000	uznesenie Komisie pre ÚPA VP a IČ	
Spolu:	61 500	110 000	120 000		61 500

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitry na rok 2023

<i>Rozpočtová kapitola</i> Projekty pre regionálny rozvoj	<i>základné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>štandardné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>ostatné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie:</i> Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	<i>Návrh na zaradenie</i> do objemu výdavkov kap. v €
Bežné výdavky :	25 000	15 000	0		25 000
Podpora činnosti Nitrianskej komunitnej nadácie	15 000				15 000
PHSR - AK UMR	10 000			zabezpečenie externej spolupráce pri kreaovaní PHSR - dohody alebo služba	10 000
CAF	0	15 000		implementácia modelu CAF	0
Kapitálové výdavky	955 170	427 000	1 734 820		955 170
Mením moje mesto - 2021	0	40 000		Zdroje na vyhlásenie výzvy participatívneho rozpočtu na rok 2022	0
Spolufinancovanie projektov	362 330		484 820	Poz.: projekt financovaný z Integrovaného regionálneho operačného programu. Výdavok zahŕňa 5 % alebo 8% spolufinancovanie za celý projekt od začiatku realizácie. Rozpis projektov v prílohe.	362 330
Indexácia	0	100 000			0
Neopr. Výd. Regenerácia vybraných vnútroblokov - obytný súbor Párovce, Nitra		160 000		rozdiel medzi schváleným NFP a vysúťaženou sumou	0
Inkluzívne detské ihrisko ul. Topoľova	0	27 000		dofinancovanie projektu na herné prvky, dopadové plochy a pod.	0
Toalety - projekt Starý park	0	100 000		potreba realizácie v rámci projektu revitalizácie Starého parku	0
Rekonštrukcia Tenisová hala - FNPS	198 000			FnPS - presun z roku 2022 - zazmluvnené	198 000
Rekonštrukcia budovy Biovetská - projekt so Slniečko NO (Nórske fondy)	26 000			Nórske fondy - rozdiel medzi dotáciou a vysúťaženou sumou - odhad	26 000
Kap. Transfer pre ČFK Nitra rekonštrukcia stavby	118 840				118 840
Tržnica - výmena okien	0		0	Odbor majetku	0
Investície pre Mestský rozvoj	250 000			daň za rozvoj	250 000
Akčný plán prístupnosti	0		50 000		0
Tržnica - odvlhčenie	0		1 200 000	realizácia v zmysle PD - OVáR v rozpočte	0
Spolu:	980 170	442 000	1 734 820		980 170

Príloha - rozpis spolufinancovania projektov	Zazmluvnené/ podané ŽoNFP	Ostatné požiadavky	Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie:
			<i>Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...</i>
Budovanie prvkov zelenej infraštruktúry – Mestský park v Nitre, časť Nový park	33 131		Poz.: projekt financovaný z IROP. Výdavok zahŕňa odhadované 5 % spolufinancovanie.
Regenerácia vybraných vnútroblokov - obytný súbor Párovce, Nitra	11 822		Poz.: projekt financovaný z IROP. Výdavok zahŕňa odhadované 5 % spolufinancovanie.
Revitalizácia mestského lesa – Borina v Nitre	7 527		Poz.: projekt financovaný z IROP. Výdavok zahŕňa odhadované 5 % spolufinancovanie.
REGENERÁCIA VNÚTROBLOKU POPRADSKÁ – KMEŤOVA, NITRA	3 350		Poz.: projekt financovaný z IROP. Výdavok zahŕňa odhadované 5 % spolufinancovanie.
BREZOVÝ HÁJ v Nitre – budovanie prvkov zelenej infraštruktúry	14 997		Poz.: projekt financovaný z IROP. Výdavok zahŕňa odhadované 5 % spolufinancovanie.
Cyklotrasa Mlynárce – Diely – Klokočina	73 774		Poz.: projekt financovaný z IROP. Výdavok zahŕňa odhadované 5 % spolufinancovanie.
Komunitné centrum Dražovce	38 659		Poz.: projekt financovaný z IROP. Výdavok zahŕňa odhadované 5 % spolufinancovanie.
Revitalizácia územia hradného kopca v Nitre	40 500		Poz.: projekt financovaný z IROP. Výdavok zahŕňa odhadované 5 % spolufinancovanie.
Cyklotrasa - podjazd pod Univerzitným mostom Tr. A. Hlinku	35 000		Poz.: projekt financovaný z IROP. Výdavok zahŕňa odhadované 5 % spolufinancovanie.
Revitalizácia vnútroblokov Za Ferenitkou 19-29 a Wilsonovo nábrežie 32-34, Nitra	7 520		Poz.: projekt financovaný z IROP. Výdavok zahŕňa odhadované 5 % spolufinancovanie.
Revitalizácia vnútrobloku na Štúrovej ul. 17-21, Nitra	9 200		Poz.: projekt financovaný z IROP. Výdavok zahŕňa odhadované 5 % spolufinancovanie.
Obnova starého parku v Nitre	305 000		Poz.: projekt financovaný z IROP. Výdavok zahŕňa odhadované 5 % spolufinancovanie.
Revitalizácia areálu ZŠ Škultétyho, Nitra	2 000		Poz.: projekt financovaný z IROP. Výdavok zahŕňa odhadované 5 % spolufinancovanie.
Obratisko Dvorčianska	9 100		Poz.: projekt financovaný z IROP. Výdavok zahŕňa odhadované 5 % spolufinancovanie.
Kultúrne domy	7 200		Poz.: projekt financovaný z IROP. Výdavok zahŕňa odhadované 5 % spolufinancovanie.
Vegetačná strecha	9 200		Poz.: projekt financovaný z IROP. Výdavok zahŕňa odhadované 5 % spolufinancovanie.
Vnútroblok Vašinova	7 500		Poz.: projekt financovaný z IROP. Výdavok zahŕňa odhadované 5 % spolufinancovanie.
Spolu spolufinancovanie:	615 480		
Presun zdrojov na spolufinancovanie z rozpočtu roku 2022	-253 150		
Park Jarmočná	0	12 500	Plán podať ŽoNFP, potrebné spolufinancovanie. Pri schvaľovaní ŽoNFP bude potrebné vyčleniť zdroje z rozpočtu na danú žiadosť
Park Škultétyho	0	32 320	Plán podať ŽoNFP, potrebné spolufinancovanie. Pri schvaľovaní ŽoNFP bude potrebné vyčleniť zdroje z rozpočtu na danú žiadosť
Preferencia dopravy VOD	0	240 000	Plán podať ŽoNFP, potrebné spolufinancovanie. Pri schvaľovaní ŽoNFP bude potrebné vyčleniť zdroje z rozpočtu na danú žiadosť
Tržnica - obnov si svoj dom	0	200 000	Plán podať ŽoNFP, potrebné spolufinancovanie. Pri schvaľovaní ŽoNFP bude potrebné vyčleniť zdroje z rozpočtu na danú žiadosť
Spolu:	362 330	484 820	

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitry na rok 2023

<i>Rozpočtová kapitola</i> Kreatívne centrum	<i>základné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>štandardné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>ostatné</i> <i>požiadavky</i> v €	Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie: Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	<i>Návrh na zaradenie</i> <i>do objemu výdavkov</i> <i>kap. v €</i>
Bežné výdavky :	2 723 210	0	0		2 723 210
mzdy + dohody + odvody 95%	1 641 925			uzatvorené pracovné zmluvy na projekt č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra	1 641 925
spolufinancovanie mesto 5% + Mzdy nad limit + neuznané mzdy zo strany MK SR (odkaz na hárok MZDY)	273 252				273 252
spotrebný materiál 95%	156 680			rozpočet na rok 2023 podľa Zmluvy o poskytnutí NFP, kód projektu č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra	156 680
spolufinancovanie mesto 5%	8 246				8 246
marketing 95%	103 185			rozpočet na rok 2023 podľa Zmluvy o poskytnutí NFP, kód projektu č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra	103 185
spolufinancovanie mesto 5%	5 431				5 431
prenájom priestorov a technológií 95%	147 257			rozpočet na rok 2023 podľa Zmluvy o poskytnutí NFP, kód projektu č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra	147 257
spolufinancovanie mesto 5%	7 750				7 750
cestovné náhrady 95%	129 562			rozpočet na rok 2023 podľa Zmluvy o poskytnutí NFP, kód projektu č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra	129 562
spolufinancovanie mesto 5%	6 819				6 819
preklady a tlmočenie 95%	18 346			rozpočet na rok 2023 podľa Zmluvy o poskytnutí NFP, kód projektu č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra	18 346
spolufinancovanie mesto 5%	966				966
špecifické služby napr. činnosť patentového zástupcu 95%	25 845			rozpočet na rok 2023 podľa Zmluvy o poskytnutí NFP, kód projektu č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra	25 845
spolufinancovanie mesto 5%	1 360				1 360
účastnícke poplatky na výstavách pre členov KC 95%	25 845			rozpočet na rok 2023 podľa Zmluvy o poskytnutí NFP, kód projektu č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra	25 845
spolufinancovanie mesto 5%	1 360				1 360
expertné služby pre potreby KC 95%	31 920			rozpočet na rok 2023 podľa Zmluvy o poskytnutí NFP, kód projektu č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra	31 920
spolufinancovanie mesto 5%	1 680				1 680

prevádzka-energie 95%	103 145			rozpočet na rok 2023 podľa Zmluvy o poskytnutí NFP, kód projektu č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra	103 145
spolufinancovanie mesto 5%	5 436				5 436
programovanie databázy 95%	25 840			rozpočet na rok 2023 podľa Zmluvy o poskytnutí NFP, kód projektu č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra	25 840
spolufinancovanie mesto 5%	1 360				1 360
Spolu 95% štátny	2 409 550				2 409 550
Spolu 5% spolufinancovanie mesto	313 660				313 660
Suma	2 723 210				2 723 210
Kapitálové výdavky	679 330	0	2 244 796		679 330
Stavebné práce - Martinský vrch 5%	337 850			rozpočet na rok 2023 podľa Zmluvy o poskytnutí NFP, kód projektu č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra	337 850
neoprávnené výdavky - stavebné práce 10%			755 700	uzatvorená zmluva o dielo č. 363/2022/KreaC	0
práce navyč - stavebné práce Martinský vrch 15%			843 648		0
Interiérové vybavenie - Martinský vrch 5%	34 909			rozpočet na rok 2023 podľa Zmluvy o poskytnutí NFP, kód projektu č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra	34 909
Externý stavebný dozor - Martinský vrch	52 792			rozpočet na rok 2023 podľa Zmluvy o poskytnutí NFP, kód projektu č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra	52 792
				VO ukončené, podpis zmluvy v najbližších dňoch	
Externý stavebný dozor - Kino Palace	29 567			rozpočet na rok 2023 podľa Zmluvy o poskytnutí NFP, kód projektu č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra	29 567
				VO ukončené, podpis zmluvy v najbližších dňoch	
Stavebné práce - Kino Palace 5%	121 155			projektu č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra	121 155
				uzatvorená zmluva o dielo č. 1322/2022/KreaC	
neoprávnené výdavky - stavebné práce 10%			242 310		0
práce navyč - stavebné práce Kino Palace 15%			403 138		0
Interiérové vybavenie - Kino Palace 5%	5 853			rozpočet na rok 2023 podľa Zmluvy o poskytnutí NFP, kód projektu č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra	5 853
MakerSpace - vybavenie dielní, audio video 5%	88 373			rozpočet na rok 2023 podľa Zmluvy o poskytnutí NFP, kód projektu č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra	88 373

Notebook a PC, oceniteľné práva 5%	7 303			rozpočet na rok 2023 podľa Zmluvy o poskytnutí NFP, kód projektu č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra	7 303
automobil 5%	1 528			projektu č. 302031ADT, názov projektu: Kreatívne centrum Nitra prebieha VO prostredníctvom EKS	1 528
sumár 5% spolufinancovanie mesta	679 330				679 330
sumár 10% neoprávnené výdavky			998 009		0
sumár 15% práce navyše			1 246 786		0
Spolu:	3 402 540	0	2 244 796		3 402 540

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitry na rok 2023

<i>Rozpočtová kapitola</i> Kreatívne centrum - príspevková organizácia	<i>základné požiadavky</i> v €	<i>štandardné požiadavky</i> v €	<i>ostatné požiadavky</i> v €	Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie: <i>Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu...</i> <i>Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...</i>	<i>Návrh na zaradenie</i> <i>do objemu výdavkov kap. v €</i>
Bežné výdavky :	1 100				1 100
Tovary a služby	1 100				1 100
Kapitálové výdavky :	0				0
Spolu:	1 100				1 100

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitry na rok 2023

Rozpočtová kapitola Odbor komunikácie a propagácie	základné požiadavky v €	štandardné požiadavky v €	ostatné požiadavky v €	Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie: Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	Návrh na zaradenie do objemu výdavkov kap. v €
Bežné výdavky :	10 000	150 000	20 000		10 000
637003 Propagácia, reklama a inzercia					
Propagácia, reklama a inzercia	5 000	15 000	10 000	monitoring médií, platené príspevky na sociálnych sieťach, externá grafika, externá fotografia, videoreportáže, príležitostná inzercia, orientačno-navigačný systém tržnice - koncept	5 000
Propagačné materiály a predmety	5 000	30 000	10 000	tlač propagačných materiálov, tlač a polep veľkopološných reklamných nosičov, výroba propagačných predmetov, reklamných nosičov, nákup propagačných predmetov a darov, reprezentatívne predmety, orientačno-navigačný systém tržnice-realizácia, aplikácia vizuálnej identity v praxi - výroba a inštalácia	5 000
637004 Všeobecné služby					
Radničné noviny		105 000		grafika, tlač, distribúcia 11 x ročne, 4+4, 28-36 strán, náklad 40 000 ks Zmluva na tlač bude uzavretá v decembri 2022	
Kapitálové výdavky	0	0	0		10 000
Spolu:	10 000	150 000	20 000		10 000

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitra na rok 2023

<i>Rozpočtová kapitola</i> Odbor TIC Nitra	<i>základné požiadavky</i> v €	<i>štandardné požiadavky</i> v €	<i>ostatné požiadavky</i> v €	<i>ke základných požiadaviek na zaradenie do návrhu</i> sť č. zmluvy, uznesenia MZ resp. právneho predpisu, z ktorého vyplýva návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ... a pod.)	<i>Návrh na zaradenie</i> do objemu výdavkov kap. v €
Bežné výdavky :	52 000	77 000	0		52 000
637Služby					
637003Propagácia, reklama a inzercia					
Propagačné materiály a predmety	5 000	5 000		grafické spracovanie a tlač brožúr pre potreby TIC Nitra, propagačné materiály a predmety do Inter. edukatívnej detskej zóny, propagácia existujúcej ponuky CR, podujatí v CR a aplikácií Mesto v Meste, Cesty Corgonika, propagácia v rámci „Udržateľnej Nitra, TIC Nitra ako jediný infobod na Slovensku v rámci Eur. kult. cesty Cyrila a Metoda - zabezpečenie propagácie, propagácia v rámci projektu „Umenie vo verejnom priestore,,	5 000
Podpora cestovného ruchu	5 000	15 000		podpora aktivít súvisiacich s témou „Udržateľná Nitra“, dobudovanie a inovovanie interaktívnych prvkov v IEZóne Tícadlo pre detských návštevníkov, vybudovanie Infobodu TIC Nitra na Cyrilometodskej ceste, podpora podujatí s prepojením na CR, rozširovanie ponuky TIC Nitra - bike friendly, baby friendly, family friendly, pet friendly ai., prepojenie CR s projektom „Umenie vo verejnom priestore“, spolupráca na vybudovaní atrakcií v prírode pre rodiny s deťmi, podpora vzdelávnia aktérov CR, digitalizácia služieb, podpora e-kampane k existujúcim a novým produktom, spolupráca v rámci zahraničných partnerstiev prostredníctvom veľtrhov a projektov	5 000
637004 Všeobecné služby					
Externí sprievodcovia a tlmočníci	7 000	7 000		zabezpečenie tlmočnických a sprievodcovských služieb a regionálnej výchovy v rámci IEZóny / na základe ročných zmlúv /	7 000
642 Transfery jednotlivcom a neziskovým právnickým osobám					
Dotácie pre cieľovú oblasť : Podpora a rozvoj cestovného ruchu v meste		15 000		VZN Mesta Nitra č. 9/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Mesta Nitra v súlade s prioritami v rámci Stratégie rozvoja CR v meste Nitra na roky 2021 - 2031	
642006 Na členké príspevky					
Oblasťná organizácia cestovného ruchu NOCR	35 000			Komisia pre miestny rozvoj CR a zahr. vzťahy uznesením 18/2022 odporúča MZ schváliť dotáciu do NOCR princípom 70% vklad a 70% celková dotácia z členského príspevku Mesta Nitra pre rok 2023 pre NOCR na realizáciu spoločného investičného projektu pre cieľovú skupinu rodiny s deťmi /požiadavka je v súlade so Stratégiou rozvoja CR v meste Nitra na roky 2021-2031 /	35 000
NOCR - príspevok na turistický vláčik		35 000		členský príspevok Mesta Nitra pre rok 2023 pre NOCR	
Kapitálové výdavky	0	0	10 000		0

Interaktívno - edukatívna zóna TIC Nitra			10 000	rozšírenie Interaktívno-edukatívnej zóny do podľubia pred TIC Nitra zapojením sa do projektu „Umenie vo verejnom priestore“, exterierova realizácia edukatívneho priestoru v TIC Nitra II. Etapa /rozširovanie a skvalitňovanie ponuky TIC Nitra v zmysle opatrenia 4.4.6. Stratégie rozvoja CR v meste Nitra 2021-2031/	
Spolu:	52 000	77 000	10 000		52 000

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitry na rok 2023

<i>Rozpočtová kapitola</i> Mestská polícia	<i>základné požiadavky</i> v €	<i>štandardné požiadavky</i> v €	<i>ostatné požiadavky</i> v €	<i>Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie:</i> Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	<i>Návrh na zaradenie</i> do objemu výdavkov kap. v €
Bežné výdavky :	2 538 080	227 550	162 620		2 538 080
Mzdy	1 422 500	0	58 290	12% navýšenie - poriadok odmeňovania	1 422 500
Príplatky	35 930	125 880		poriadok odmeňovania + ZP	35 930
životné, pracovné výročia, mimoriadne odmeny	3 280	15 020		Kolektívna zmluva č. 27, poriadok odmeňovania MsP	3 280
Odmeny - zmluvný plat	108 570	16 130		kolektívna zmluva čl. 27 a	108 570
odchodné	36 400			kolektívna zmluva čl. 22	36 400
poistné a príspevok do poisťovní	594 560	59 460	18 570		594 560
Cestovné náhrady	300				300
Elektrina, plyn voda	67 000			zmluva Magna energia, SPP, Zsl. Vodárne	67 000
Poštovné a telekom. služby	5 000			zmluva Slovenská pošta, Slovak telecom , Úrad pre reguláciu elektr. komunikácií a pošt. služieb	5 000
ošetrovanie a krmivo pre psov	3 300			smernica č. 8 o psovodoch	3 300
výstroj, výzbroj	24 940		70 000	smernica č. 5 - výstrojný a výzbrojný materiál (nákup zbraneí 60 ks, opasky na zbrane, nákup taktických a neprestrielných viest)	24 940
zb. zákonov, odb. literatúra	900				900
výpočtová tech., telekomunikač. Technika. foto, kanc. technika	4 000	6 000		nákup 4 PC, prechod na soft. WIN11, nové úložisko PUBLIC	4 000
reprezentačné	800			návštevy MsP	800
spotrebný materiál	8 700	2 000		kancelárske a čistiace potreby, tonery, monočlánky, materiál na údržbu	8 700
vakcína, pitná voda	850			očkovanie proti hepatitíde v zmysle KZ	850
zákonné poistenie, havarijné	6 500			zmluva Kooperativa, Union	6 500
STK a emisné kontroly, karty	900			zákon o cestnej premávke	900
údržba vozidiel, pneumatiky, akumulátory	14 000			servis, pneumatiky, údržba	14 000
prevádzkové stroje	1 500				1 500
DDI údržba bicyklov	500				500
PHL	26 300			Breda s.r.o. č.1453/2016, Vaňo Motorgas č.1715/2016	26 300
SW - mzdy, evidencia pokút	6 000			Softip a.s. č.1402H327, program Centrála na evidenciu pokút skončila, v prípade FT technologies je mes. podpora 460€ s DPH	6 000
údržba telekomunikačnej výpočtovej techniky	2 800				2 800
údržba výstroje	600				600
interiérové vybavenie -kanc. Stoličky	1 200			opotrebené	1 200
údržba prevádz. zariadení	2 300				2 300
údržba špec. strojov, techniky	10 300		5 000	kamerový systém, pulc ochany, výzbrojný materiál	10 300
údržba budovy, interiéru	1 700				1 700
prenájom pozemku - psince	200				200
prenájom strelnice	1 500				1 500

trovy exekúcie	4 000			zo zákona - exekučný poriadok (2000 € JUDr. Krutý + 2000 bežné trovy exekúcie)	4 000
poplatky banke, kolký	850			SLSP	850
prídela do sociálneho fondu	20 420	2 160	760	kolektívna zmluva č. 42	20 420
prevencia kriminality	1 500			MŠ, ZŠ, deň detí - motivačné materiály	1 500
lekárske prehliadky, rehabilitácia	15 400			kolektívna zmluva č. 33 a 35	15 400
pitný režim	9 720			kolektívna zmluva č. 32	9 720
rekreačné poukazy	12 000		10 000	Zákonník práce	12 000
čistenie odevov	2 850			smernica č. 5 - výstrojný a výzbrojný materiál	2 850
stravovanie - stravné lístky	12 540			Zákonník práce	12 540
stravovanie - finančný príspevok na stravovanie	43 210			Zákonník práce	43 210
revízie,	7 300			zabezpečovacia signal.(Morez Nitra č. 2/MP/97, plyn, kotolňa, hasiace prístroje, justáž alkotestu -kalibrácia 2x do roka	7 300
obsluha kotolne	1 200			zmluva 1664/2015 Ján Bakoš	1 200
dane, konces.poplatky, odpad	2 200			zákon o daniach, konc. Poplatky (RTVS zákon č. 68/2008) smetné (Mesto Nitra)	2 200
ostatné všeobecné služby	1 800	900		čistenie, pranie, veterinárne služby, tlač tlačív, foto	1 800
predĺženie platnosti zbr.preukazov	1 860			zákon o zbraniach a streľive (800+200 kolk. Znamky) povinnosť mať psychotest v prípade riadenia MV s majákom	1 860
psychotesty VRZ	4 000			zákon o obecnej polícii	4 000
výcvik sebeobrany	1 400				1 400
kurzy, školenia	800				800
Covid 19	1 500			dezinfekcia, rúška, rukavice	1 500
členský príspevok MsP	200			členský príspevok ZNOMPS	200
	0	0	187 410		0
výmena nefunkčných a zastaralých analógových kamier			63 500	výmena 10 ks prestárlych analógových kamier (K5- križovatka ul. Farská a Pri synagóge K7- križovatka ul. Štefánikova tr.a Coborího, K10- ul.Piaristická, K14- križovatka ul.Wilsonovo nábr. a Mostná, K15-križovatka ul. Radlinská a Fr. Mojtu, K16-ul. Podzámska, K23-Chrenovský most, K25-ul.Dolnočermánska pri detskom ihrisku, K26- Mestská športová hala, K11-ul. Mlynská, záznamník pre nové kamery po výmene, softvér, sieťový prepínač, monitor kamery K5,K7,K14 a K16 sú plne nefunkčné. Pri vzniku trestného činu ich nie je možné použiť ako dôkazový materiál.	0
klimatizácia KS			3 360	opakujúci sa únik kvapaliny, hrozí poškodenie monitorovacích zariadení v kamerovej miestnosti	0
kúpa majáku			3 550	na motorové vozidlo Peugeot 2008 NR588LU	0
vybudovanie kamerovej miestnosti			82 000	vybudovanie kamerovej miestnosti v priestoroch garáže z dôvodu nedostačujúcej kapacity	0
rekonštrukcia sociálnych zariadení			35 000	kompletná renovácia hygienických a sprchovacích priestorov (obklady, sanita, rozvody)	0
Spolu:	2 538 080	227 550	350 030		2 538 080

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitry na rok 2023

<i>Rozpočtová kapitola</i> Odbor investičnej výstavby a rozvoja	<i>základné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>štandardné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>ostatné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie:</i> Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	<i>Návrh na zaradenie</i> do objemu výdavkov kap. v €
Bežné výdavky :	33 000	0	0		33 000
Energie	8 000			Kino Palace	8 000
Pripojovacie podmienky	3 000			v zmysle stavebného zákona	3 000
Poplatky za vyjadrenie SPP, Orange , Telekom, TI...	11 000			v zmysle stavebného zákona	11 000
Rozmnožovacie práce na súťaže VO	1 000				1 000
Rutinná a štandardná údržba	10 000				10 000
Kapitálové výdavky	20 000	80 000	0		20 000
Prípravná a projektová dokumentácia	20 000	80 000			20 000
Spolu:	53 000	80 000	0		53 000

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitry na rok 2023

<i>Rozpočtová kapitola</i> Splátky úverov a úrokov	<i>základné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>štandardné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>ostatné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie:</i> Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	<i>Návrh na zaradenie</i> <i>do objemu výdavkov</i> <i>kap. v €</i>
Bežné výdavky :	164 390	0	0		164 390
úroky				Splátky úverov a úrokov vyplývajú z uzatvorených zmlúv o poskytnutí	
651002 splátky úrokov z úverov investičných	29 860				29 860
651002 splátky úrokov z úverov prevádzkový	9 640				9 640
651002 splátky úrokov z úverov	39 500				39 500
651003 splátky úrokov z úveru ŠFRB	103 610			šfrb	103 610
653001 adm. poplatok úveru	5 000			Poplatky	5 000
653002 provízie	16 280			Bankové záruky k úverom ŠFRB - poplatky súvisiace s úvermi	16 280
Kapitálové výdavky :					0
Výdavkové FO :	5 786 350				5 786 350
splátky istiny					
821005 splátky istiny bank. úverov dlhodobých	5 398 270				5 398 270
z toho úvery investičné	3 300 000				3 300 000
z toho odkupy	1 098 270				1 098 270
z toho úvery prevádzkové - KTK	1 000 000				1 000 000
821007 splátky z úveru ŠFRB	388 080				388 080
Spolu:	5 950 740				5 950 740

Požiadavky do návrhu rozpočtu mesta Nitry na rok 2023

<i>Rozpočtová kapitola</i> Podnikateľská činnosť	<i>základné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>štandardné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>ostatné</i> <i>požiadavky</i> v €	<i>Zdôvodnenie požiadaviek na zaradenie:</i> Základné: uviesť č. zmluvy, uznesenia MZ, právneho predpisu... Štandardné a ostatné.: zdôvodnenie - na návrh VMČ, komisie MZ, správcu rozpočtovej kapitoly ...	<i>Návrh na zaradenie</i> do objemu výdavkov kap. v €
Bežné výdavky :	50 000	0	0		50 000
Podnikateľská činnosť TIC					
Mzdy	15 000				15 000
Poistenie a príspevky do poisťovní	5 250				5 250
Tovary a služby - podnikateľská činnosť	18 000				18 000
Podnikateľská činnosť MsP					0
Mzdy	5 000				5 000
Poistenie a príspevky do poisťovní	1 750				1 750
Tovary a služby - podnikateľská činnosť	5 000				5 000
Kapitálové výdavky	0	0	0		0
Spolu:	50 000	0	0		50 000